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مديرعامل آبفاي هرمزگان خبر داد 
بهره برداری از  17 پروژه

 آب و فاضلاب در هرمزگان 
تقویت ذره بین نظارت 

بر کارشناسی ها در پرونده‌های قضایی

استاندار هرمزگان در جمع مردم روستاهای 
منطقه هماگ:

شهرک گردشگری 
در هماگ ایجاد می‌شود

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان:

فرارمالیاتی دست کردن 
در جیب ملت 

و بیت المال است 

امام جمعه بندرعباس : 

مدیران 
 هزینه های دولت 

را کاهش دهند

کلنگ زنی ۱۱ پلاتو و نگارخانه 
به مناسبت هفته دولت در هرمزگان 

تمدید تغییر ساعت کاری ادارات
و دستگاه‌های اجرایی هرمزگان 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد هرمزگان خبر داد

کلنگ زنی ۱۱ پلاتو و نگارخانه به مناسبت هفته دولت در هرمزگان 
  گروه خبر// مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
از کلنگ زنی ۱۱ پلاتو و نگارخانه به مناسبت هفته دولت 

در هرمزگان و افتتاح سینمای شهر حاجی آباد خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ رضا کمالی زرکانی بیان 
داشت: در سفر سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسامی به استان هرمزگان از سوی فریدون 
 همتی استاندار هرمزگان ساخت یک پلاتو و 

یک نگارخانه در هر شهرستان به تصویب رسید.وی افزود : 
 پیگیری های لازم در این خصوص انجام گرفت و زمین مورد نیاز

 از سوی شهرداری ها اختصاص یافت و در هفته دولت کلنگ 
زنی خواهد شد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
اضافه کرد : این یازده پلاتو و نگارخانه در شهرستان های 
پارسیان ، بندرکنگ، بندرخمیر ، بستک ، هرمز ، حاجی آباد 
، میناب ، سیریک، جاسک و بشاگرد ساخته می شود و از این 

طریق بخش قابل توجهی از زیرساخت های فرهنگی و هنری 
استان تامین خواهد شد. کمالی زرکانی در ادامه اظهار داشت 
: سینمای شهرستان حاجی آباد نیز با ظرفیت بیش از ۳۰۰ 
صندلی در هفته دولت با حضور مقامات بلندپایه استان افتتاح 
می شود.وی یادآور شد : این سینما در مجتمع فرهنگی – هنری 
شهید حسن زاده قرار دارد و با مشارکت بخش خصوصی و 

همکاری سازمان سینمایی کشور به بهره برداری می رسد.

گروه خبر // رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان، جایگاه کانون کارشناسان رسمی 
را  قضایی  رسیدگی  روند  در  دادگستری، 
حساس و حیاتی برشمرد و خواستار توجه 
مستمر به مبانی اخلاق حرفه ای،پاکدستی 
و اظهار نظر علمی در ارائه نظرات 

کارشناسی شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، علی مهران زاده 
رئیس هیأت مدیره مرکز کارشناسان رسمی 
دادگستری استان هرمزگان و اعضای هیأت 
مدیره این مرکز با علی صالحی رئیس کل 

دادگستری استان هرمزگان دیدار کردند. در 
جریان این دیدار، رئیس کانون کارشناسان 
رسمی دادگستری استان هرمزگان ضمن ابراز 
خرسندی از ملاقات با رئیس کل دادگستری 
استان و ارائه گزارش عملکرد این مرکز ، 
پیرامون مسائل مبتلا به نکاتی را مطرح کرد. 
وی ضمن بیان دغدغه های کارشناسان رسمی 
دادگستری، اظهار امیدواری کرد که همکاری 
کارشناسان رسمی دادگستری و دستگاه 
قضایی استان با هدف ادای تکلیف قانونی و 
ارتقای کیفیت آراء ، اثربخش تر از گذشته 

تداوم یابد و مرکز کارشناسان به عنوان نمونۀ 
موفقی از استقلال رأی جامعه کارشناسی 
پایدار بماند.در ادامه این دیدار ، علی صالحی 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان بر 
اهمیت پای‌بندی به قانون، لزوم تقارب در 
نظرات کارشناسی، ارتقای نظارت بر عملکرد 
و نظریات کارشناسان، لزوم برخورداری از 
سیستم‌های هوشمند، اصلاح نظام ارجاع 
کار به کارشناسان و تنوع بخشیدن در ارجاع 
پرونده به کارشناسان نه فقط به چند کارشناس 
محدود ، تأکید کرد.رئیس کل دادگستری استان 

هرمزگان ،ضمن آرزوی توفیق برای رئیس و 
اعضای هیأت مدیره کانون کارشناسان رسمی 
دادگستری استان ، نقش و جایگاه اعضای این 
کانون را در روند رسیدگی قضایی به پرونده 
ها بسیار حساس و حیاتی برشمرد و خواستار 
توجه مستمر به پاکدستی و اظهار نظر علمی در 
عملکرد و ارائه نظرات از سوی کارشناسان شد.

وی در ادامه ، حفظ بی طرفی و رعایت موازین 
علمی و اخلاقی را به منظور ارائه نظرات مؤثر و 
با هدف تحقق اهداف  پیش بینی شده در قانون 
کارگشا عنوان کرد و افزود : اظهار نظر علمی و 
مبتنی بر دلایل مستدل موجب اتقان ، استحکام 
و سلامت بیشتر احکام صادره از مراجع قضایی 
است و تعالی روحی ،اقناع وجدانی و حسن 
عاقبت کارشناسان را به عنوان امین دستگاه 

قضایی و طرفین پرونده سبب خواهد شد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان تأکید کرد

تقویت ذره بین نظارت بر کارشناسی ها در پرونده‌های قضایی

چالش های مانتو

 امام جمعه بندرعباس: رسانه ها  وبخصوص رسانه ملی، ائمه جمعه و 
جماعات و نخبگان و علما، فرهنگ استاندارد را درجامعه نهادینه کنند.

  وی گفت: مجموعه فاخر استاندارد دیده بان صادرات و واردات کشور و 
دیده بان بیدار همه حوزه هایی است که در کشور فعالیت دارند و شما باید 

مهرتایید کیفیت را بر امورات شان بزنید.
 مدیرکل استاندارد هرمزگان گفت: علاوه بر بخش دولتی، در بخش 
خصوصی نیز حدود100 شرکت اعم از آزمایشگاه همکار که خدمات 
آزمایشگاهی را ارئه می دهند، شرکت های بازرسی کالا، شهربازی، 

آسانسور، جایگاه سی ان جی، خودرو و... فعالیت دارند.
  باقرزاده همایی خاطرنشان کرد: علاوه بر اداره کل، در بندرشهیدرجایی 

فضای ادارای و آزمایشگاهی باحضور 50نفر ازهمکاران مان فعالیت داریم 
و در شهرستان ها نیز ادارات و نمایندگی های مان و در جزایر قشم وکیش 

با تفاهمنامه با مناطق آزاد فعالیت داریم.
 باقرزاده افزود: به لحاظ درآمدی نیز نقش بسیار مهم و تاثیرگذاری را 
در استاندارد کشور داریم که بین 35تا40درصد از درآمدهای سازمان ملی 

استاندارد  از استان هرمزگان به خزانه واریز می شود.
 گفتنی است؛ در پایان این دیدار نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
به پویش کالای استاندارد ایرانی می خرم با هدف حمایت از کالای ایرانی 
در سالی که به فرمایش رهبرمعظم انقلاب به عنوان رونق تولید نامگذاری 

شده است؛ پیوست واز این پویش باخرسندی استقبال کرد.
صفحه 8 را بخوانید

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

رسانه هاو ائمه جمعه و جماعات 
فرهنگ استاندارد را نهادینه کنند

در جامعه فرهنگ استاندارد آنطوری که باید و شاید نهادینه نشده است 

تلنگر

 خبر اختصاصی// مدیرکل امور 
فرار  اینکه  بیان  با  مالیاتی هرمزگان 
مالیاتی به معنای خیانت و دست 
کردن در جیب ملت و بیت المال 
است، گفت: کسانی که اصل بدهی 
مالیاتی خود را تا تاریخ ۳۰ مهر ماه 
امسال پرداخت کنند خوش حساب 
به شمار می‌آیند و جرایم مالیاتی 

آن‌ها نیز بخشوده می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضا 
مریدی اظهار کرد: ما خارج از قانون 
اختیاری نداریم و فقط با توجه به 
اختیاراتی که در چارچوب قانون داریم 
می‌توانیم برای حل مسایل و مشکلات 
تلاش و نسبت به حل آن مسایل مطرح 
شده اقدام کنیم.وی افزود: گاها برخی از 
مسایل مطرح می‌شود که نیازمند تغییر 
قانون است و این مسایل باید در جایگاه 

خود دنبال شوند، اما ما در چارچوب 
قوانین عمل و برای حل مشکلات 
تلاش خواهیم کرد.مدیرکل امور مالیاتی 
هرمزگان با بیان اینکه تحریم‌های ظالمانه 
فشار فراوانی را به اقتصاد کشور وارد 
کرده است، تصریح کرد: تحریم از طرف 
دیگر فرصتی برای درست کردن بسیاری 
 از مسایل کشور هستند و می‌توانند 
زمینه ساز آن باشند تا تولید داخل بتواند 
خود را پیدا کند و وضعیت درآمد و 
هزینه‌های کشور نیز اصلاح شود.مریدی 
با بیان اینکه وصول درآمدهای تعریف 
شده یکی از وظایف اصلی سازمان امور 
مالیاتی است، عنوان کرد: سازمان امور 
مالیاتی چهار برنامه به صورت همزمان 
دنبال می‌کند. وصول درآمدهای مصوب 
و تاش برای حداکثری کردن آن یکی 
از برنامه‌های سازمان است، اما این 
سازمان به تنهایی خود را وصول کننده 

درآمدهای دولت نمی‌داند.
  وی ادامه داد: بحث حمایت از تولید 
و تولیدکننده واقعی یکی دیگر از 
مسولیت‌ها و برنامه‌هایی است که در 
سازمان امور مالیاتی دنبال می‌کنیم. 
این حمایت محدود، مشروط، کاهنده 
و تضمین دار است و سازمان فقط 
در قالب این چارچوب از تولیدکننده 
امور  می‌کند.مدیرکل   حمایت  واقعی 

مالیاتی هرمزگان در خصوص بخشنامه 
بخشودگی جرایم مالیاتی این سازمان 
در جهت حمایت از تولید گفت: این 
بخشنامه در سال رونق اقتصادی و در 
شرایطی که واحدهای اقتصادی کشور 
زیر فشار هستند، سلیقه و برداشت 
سازمان‌های امور مالیاتی استان‌ها را 
حذف کرده است و کسانی که اصل 
بدهی‌های خود را تا تاریخ ۳۰ مهر ماه 
امسال پرداخت کنند خوش حساب به 
شمار می‌آیند و جرایم آن‌ها نیز بخشوده 

می‌شود.
  مریدی ادامه داد: بعد از این تاریخ برای 
بخش تولید دو درصد و برای بخش غیر 
تولیدی چهار درصد از میزان بخشودگی 
۱۰۰ درصدی کم می‌شود. برای مثال 
اگر یک واحد تولیدی بخواهد در آبان 
ماه جرایم خود را تسویه کند به جای 
بخشودگی ۱۰۰ درصدی، از بخشودگی 
۹۸ درصدی بهره‌مند خواهد شد.وی با 
اشاره به بخشنامه‌ای تکمیلی در راستای 
بخشنامه بخشودگی جرایم مالیاتی عنوان 
کرد: در سال ۱۳۹۹ سقف اختیار مقامات 
استانی برای بخشودگی برای بخش تولید 
۷۰درصد و ۵۰ درصد برای بخش غیر 
از تولید است. در این بخشنامه تاکید 
شده است که آن‌هایی که بدهی‌های 
خود را در سال ۹۸ پرداخت می‌کنند، 

خوش حسابی به آن‌ها تعلق می‌گیرد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان با بیان 
اینکه فرار مالیاتی جرم است و کسانی 
که از پرداخت مالیات فرار می‌کنند سر 
و کار آن‌ها با دستگاه قضا است، گفت: 
یکی دیگر از مهم‌ترین اهدافی که در 
سازمان امور مالیاتی دنبال می‌شود، 
بحث مقابله با فرار مالیاتی است. فرار 
مالیاتی به معنای خیانت و دست کردن 
در جیب ملت و بیت المال است.وی 
ادامه داد: برنامه ویژه‌ای برای شناسایی و 
مقابله با افرادی که فرار مالیاتی می‌کنند، 
اجرایی خواهیم کرد. به دلیل اینکه هنوز 
زیرساخت‌های لازم برای پایش و رصد 
الکترونیکی  به صورت  اقتصاد کشور 
وجود ندارد، زمینه فرار مالیاتی در آن 
اینکه  با اشاره به  فراهم است.مریدی 
فشار اداری خط قرمز سازمان امور 
مالیاتی است، تصریح کرد: کشورداری با 

خانه داری فرق چندانی ندارد. 
  یک کشور مانند یک خانواده باید 
درآمدهای آن با هزینه هایش مطابقت 
داشته باشد. اگر ۱۰۰ درصد درآمدهای 
مالیاتی کشور وصول شود، تقریبا نصف 
حقوق و مزایای کارکنان حاکمیت فراهم 
شده است. نباید تصور شود که دولت 
مالیات بسیار زیادی را دریافت می‌کند، 

زیرا واقعا شرایط به این شکل نیست.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان:

فرارمالیاتی دست کردن در جیب ملت وبیت المال است 

همزمان با نخستین روز از هفته دولت صورت گرفت

افتتاح دبستان ۱۲ کلاسه »شهید علی آبسوران« در بندرعباس

اتوبوس حامل بازیکنان آذرخش بندرعباس دچار سانحه شد

   همزمان با نخستین روز از هفته دولت، دبستان »شهید 
علی آبسوران« با مشارکت کمیساریای عالی پناهندگان 

سازمان ملل در بندرعباس افتتاح شد.
   نوید احمدی مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز هرمزگان ظهر 
شنبه در حاشیه آیین افتتاح مدرسه شهید آبسواران گفت: این 
مدرسه در قالب ۱۲ کلاس درس با یک هزار و ۴۷۱ مترمربع 
زیربنای آموزشی و اعتباری بالغ بر۴۲ میلیارد ریال احداث 

شده است.  وی افزود: از مجموع اعتبارات ساخت این مدرسه 
۷ میلیارد ریال توسط کمیساریای عالی سازمان ملل و مابقی از 

محل اعتبارات دولتی تأمین شده است.
 مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان 
تصریح کرد: این مدرسه به همت اداره کل نوسازی هرمزگان و 
با همکاری کمیساریای عالی پناهندگان)UNHCR(( وابسته 
به سازمان ملل متحد و متناسب با استاندارهای روز دنیا ساخته 

شده است.
  به گزارش مهر،وی خاطرنشان کرد: دبستان ۱۲ کلاسه شهید 
علی آبسواران شامل فضای آموزشی، نمازخانه، زیرساخت 
هوشمندسازی، دیوار، محوطه سازی، سرویس بهداشتی و 

سرایداری است.
 وی افزود: این مدرسه گنجایش پذیرش ۳۵۰ نفر دانش آموز 

را داراست.

  اتوبوس حامل کاروان تیم فوتسال آذرخش در مسیر بازگشت به بندرعباس دچار 
سانحه رانندگی شد. 

  تیم فوتسال آذرخش بندرعباس که )یکم شهریور( پس از بازی مقابل هایپرشاهین‌شهر در 
هفته نهم لیگ برتر فوتسال با اتوبوس از اصفهان عازم بندرعباس شده بود، در مهریز یزد دچار 
سانحه رانندگی شد.سرپرست تیم آذرخش درباره این اتفاق گفت: این سانحه رو به روی 

پاسگاه مهریز به وقوع پیوست و یک دستگاه پراید بعد از برخورد با گاردریل به اتوبوس تیم 
آذرخش برخورد کرد.

  به گزارش ایسنا، موسی زاهدی افزود: خوشبختانه در این سانحه هیچ آسیبی به نفرات ما 
وارد نشد و از سرنشینان پراید نیز تا زمان حضور ما در صحنه حادثه، کسی فوت نشده بود 

اما آسیب جدی به آن‌ها وارد شد.
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مديرعامل آبفاي هرمزگان خبر داد 
بهره برداری از  17 پروژه آب و فاضلاب در هرمزگان 

  گروه خبر //  مديرعامل آبفاي هرمزگان ضمن گراميداشت هفته 
دولت، از افتتاح و بهره برداري از 17 پروژه در بخش آب و فاضلاب با 
اعتباري بالغ بر 898 ميليارد ريال خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
امين قصمي، هفته دولت را فرصت مغتنمي براي تعامل دوسويه مردم و 
دولت و معرفي دستاوردهاي خدمتگزاران ملت دانست و گفت: امسال نيز 
در سايه حمايت و تدبير دولت اميد،  15 پروژه در بخش آب از جمله؛ 
اجراي شبكه توزيع آب شهرهاي بندرعباس, جزيره هرمز، تنب كوچك 
و ابوموسي به طول 50 يكلومتر، اجراي خط انتقال آب در شهرهاي 
سيركي و هشتبندي به طول 28 يكلومتر، احداث دو باب مخزن ذخيره 
آب در شهرهاي بندرعباس و هرمز به حجم 3 هزار مترمكعب، در 
مجموع با اعتباري بالغ بر 789 ميليارد ريال به بهره برداري مي رسد.  
 وي افزود: در بخش فاضلاب نيز 2 پروژه در قالب؛ اجراي شبکه 
جمع آوري فاضلاب درشهرهاي بندرعباس و رودان به طول 8.4 
کيلومتر و با اعتباري بيش از 109ميليارد ريال بهره برداري مي شود.  
قصمي تصريح كرد: بي شك با بهره برداري از  اين طرح ها، شاهد تحول 
چشمگيري در عرصه خدمات رساني به مردم استان خواهيم بود كه اين مهم  
 نشان از توجه و تدبير ويژه دولت دوازدهم نسبت به تامين آب شهرهاي 
استان است.مديرعامل آبفاي استان، همچنین از افتتاح فاز دوم پروژه 
 آب شیرین کن بندرعباس تا پایان مهرماه امسال خبر داد و گفت: با

 بهره برداری از فاز دوم، ظرفیت آن به 40 هزار مترمکعب در شبانه روز 
ارتقاء می یابد.وی اضافه کرد: تا پایان خرداد ماه 99 نیز این پروژه با 
ظرفیت نهایی یکصد هزار مترمکعب در شبانه روز وارد مدار بهره برداری 
می شود و سهم منابع آبی شهر بندرعباس از آب شیرین کن ها به 60 
درصد می رسد.سرپرست آبفاروستايي هرمزگان در ادامه از تكميل فاز 
نخست طرح آبرسانی جگین -بشاگرد تا پايان تابستان امسال خبر داد 
و گفت: اين طرح با اعتبار 220 میلیارد ریال از محل اعتبارات دفتر مقام 
معظم رهبری در حال اجراست كه طی یکماه آینده با بهره برداری از آن، 
آب به شهرستان سردشت می رسد. به گفته وي؛ همچنین شش روستاي  
وي، چوخون، جكدان، علي آباد، اهون)گروغ( و دهندر با جمعيتي حدود 
شش هزار نفر كه در مسير خط انتقال اصلي از سد جگين به سردشت قرار 

دارند، همزمان از آب شرب با يكفيت بهره مند مي شوند.

تمدید تغییر ساعت کاری ادارات 
و دستگاه‌های اجرایی هرمزگان 

 گروه خبر // معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان 
گفت: با توجه به تداوم گرما ضرورت صرفه‌جویی و مدیریت مصرف 
برق ساعت کاری اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان از ساعت ۶:۳۰ 
دقیقه آغاز می‌شود و تا ساعت ۱۳:۳۰ دقیقه ادامه دارد و اداره‌ها و 
دستگاه‌های اجرایی استان روز‌های پنج‌شنبه نیز تا پایان شهریورماه 
تعطیل است. به گزارش خبرنگار دریا ؛ نازنین شیبانی تذرجی در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان تا 
پایان شهریور از ساعت ۶ و ۳۰ دقیقه فعالیت خود را آغاز می‌کنند. 
افزود: با توجه به تداوم گرما ضرورت صرفه‌جویی و مدیریت مصرف 
برق ساعت کاری اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان از ساعت 
۶:۳۰ دقیقه آغاز می‌شود و تا ساعت ۱۳:۳۰ دقیقه ادامه دارد. وی 
گفت: اداره‌ها و دستگاه‌های اجرایی استان روز‌های پنج‌شنبه نیز تا 
پایان شهریورماه تعطیل است. به گزارش ایسنا، ابتدای خرداد امسال 
بر اساس تصمیم شورای مدیریت بحران استانداری هرمزگان تعطیلی 
پنج‌شنبه‌ها و تغییر ساعت کاری هرمزگان تا پایان مردادماه مصوب شد؛ 
بیمارستان‌ها، مراکز خدمات درمانی و امدادرسانی، بانک‌ها و مراکز 

خدمات عمومی مشمول این تصمیم نمی‌شوند. 

خبر

خبری
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سال هجدهم شماره 3115

      
سرمقاله

چالش های مانتو
  این روزها اگر خانمی بخواهد مانتو بلند و کمه دار بخرد، 
بایستی مانتدفروشی های مختلف را برود و مشخص نیست 
شانس با وی یار شود و در مانتوفروشی خاصی این نوع 
مانتو رابیابد وشاید هم مجبور شود به خیاط سفارش دهد 
این نوع مانتو را برایش بدوزد.البته چندروز قبل خبری مبنی 
برممنوعیت دوخت مانتوهای فاقد دکمه در کشور منتشر شد، 
اما از ممنوعیت عرضه مانتوهای بدون دکمه کلامی گفته نشد 
واز آن طرف گفته می شود اگر خیاطی ها وتولیدهای مجاز 
این موضوع را رعایت کنند، اما خیاطی ها وتولید های غیرمجاز 
 که هیچ نظارتی برآنها وجود ندارد واقدام به تولید هرنوع 
مانتو و... می کنند، هم بایستی زیر  ذره بین های نظارتی در 
زیرزمین های شان که اقدام به تولید می کنند قرار گیرند.
متاسفانه در دو سه سال اخیر وضعیت پوشش برخی بانوان 
بسیار نامناسب و دور از شئونات می باشد وبرخی هم بدون 
حجاب مناسب رانندگی می کنند و وضعیت جامعه نابهنجار 
شده است. بسیاری از خانواده های متدین و دوستدار آینده 
روشن برای فرزندان شان از این موضوع بسیار نگران و 
 گلایه مندند وخواستار برخوردهای شدید با هنجارشکنان 
در جامعه هستند وبرخی مادران وپدران هم نگران آینده 
دختران شان هستند. از یک طرف پوشش زننده برخی از 
بانوان وحضورشان در جامعه و از طرفی دیگرنبود مانتو ولباس 
مناسب برای قشری که خواستار استفاده از پوشش مناسب 
هستند، عرصه را بر دختران و زنان تنگ کرده است وتاکنون 
اقدام مناسبی توسط متولیان مربوطه صورت نگرفته است.البته 
طرحی درحال اجراست که با پیامک به برخی از شهروندان 
اعلام می شود که به پلیس امنیت اخلاقی مراجعه نمایند و بخاطر 
پوشش نامناسب تعهدنامه ای را امضاء نمایند که این رویه را 
تکرار نکنند که گاهی اوقات برخی از شهروندان  عنوان می کنند 
که پیامک به آنها نیز ارسال شده است که آنها مرتکب این تخلف 
نشده اند که البته وجود اشکال در اجرای هر طرحی وجود دارد 
وبایستی اجرای این طرح هم آسیب شناسی شود و بررسی 
شود که چه میزان اثرگذار بوده است. از طرفی دیگر بایستی 
با اقدامات ابتکاری و فرهنگی در این حوزه برنامه ریزی شود 
و کاستی های این بخش مورد رصد قرار گیرد. زیرا در حال 
حاضر حتی کسانی که تمایل دارند از پوشش مناسبی استفاده 
نمایند، مانتو موردنظر در دسترس نیست و متاسفانه قیمت 
چادر نیز افزایش سرسام آوری یافته است که دراین حوزه ها 
بایستی تدبیر مناسبی اندیشیده شود وبا متخلفان این حوزه نیز 
بشدت برخورد شود. بایستی شرایط بگونه ای برنامه ریزی شود 
تاهمگان بتوانند از لباس مناسب مدنظر در فروشگاه ها باقیمت 
مناسب خریداری واستفاده نمایند وتهیه مانتو بلندو دکمه دار 

سخت نشود واین نوع لباس کمیاب یا نایاب نباشد.
  علی زارعی

  استاندار و مدیران دستگاه های اجرایی استان هرمزگان با حضور 
در گلزار شهدای بندرعباس و ادای احترام به مقام شامخ شهیدان 

والا مقام برنامه های هفته دولت در هرمزگان را آغاز کردند. 
   همزمان با اولین روز هفته دولت فریدون همتی استاندار هرمزگان به همراه 
مدیران دستگاه های اجرایی استان در گلزار شهدای بندرعباس حضور پیدا 
کردند.فریدون همتی استاندار هرمزگان اظهار داشت: در هفته دولت، ۶۴۴ 
طرح و پروژه با اعتباری بالغ بر یک‌هزار و ۸۰۴ میلیارد تومان در بخش‌های 

مختلف اقتصادی، آموزشی، مسکن، عمران شهری و روستایی، بهداشت و 
درمان و سایر زمینه‌ها در استان هرمزگان افتتاح و مورد بهره‌برداری قرار 
می‌گیرد. وی افزود: مهم ترین طرحی که در هفته دولت عملیات اجرایی آن 
آغاز می شود آغاز عملیات ساخت ۴ هزار و ۸۰۰ واحد مسکونی است که 
به صورت ویدئو کنفرانس با حضور رئیس‌جمهور انجام خواهد شد.حجت 
الاسلام و المسلمین محمد عبادی‌زاده نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام 
جمعه بندرعباس نیز در این مراسم اظهار داشت: دولت باید برای رساندن 

خود به حد یک دولت اسامی در تراز تمدن نوین اسامی تلاش کند 
و هرمقدار که دولت‌مردان برای تحقق یک دولت اسامی تلاش کنند به 
آرمان‌های انقلاب نزدیک‌تر می‌شوند.به گزارش فارس،وی ادامه داد: علیرغم 
تحریم‌های صورت گرفته علیه کشور می‌بینیم که دشمن نتوانسته چرخ‌های 
پیشرفت و تولید ایران را از کار بیاندازد و آن را متوقف کند و این مسئله 
نشان از تلاش‌های بی دریغی است که صورت پذیرفته و باید بیش از پیش 
هم در این راستا تلاش شود چرا که فعالان اقتصادی افسران جنگ اقتصادی 
با دشمن هستند.امام جمعه بندرعباس تاکید کرد: دشمن از همدلی و همراهی 
مردم احساس یاس و ناامیدی می‌کند و می‌داند که با تحریم‌ها کاری از پیش 
نخواهد برد.عبادی زاده خاطرنشان کرد: مدیران باید تلاش کنند تا هزینه‌های 
دولت کاهش پیدا کند چرا که در شرایط امروز نمی‌توان با افزایش هزینه 

کنترل امور را در دست گرفت و به سمت دولتی چابک حرکت کرد.

امام جمعه بندرعباس : 

مدیران هزینه های دولت را کاهش دهند

انعکاس  
تابناک نوشت:اردوگاه  شهید باهنر تهران که متعلق به آموزش و پرورش است  بابت 
دریافت تسهیلاتی به وثیقه گذاشته شده است؛ وثیقه‌ای برای دریافت تسهیلات ۴ هزار 
میلیارد تومانی که قرار است به جای آن، ۵۶۰۰ میلیارد تومان  در قالب خرید و فروش 
صوری به شرکتی به نام»شهریور سوم«  بازگردانده شود! اتفاقی که در سال ۱۳۹۵ نهایی 

شده و پول به وزارتخانه و اردوگاه به شرکت مذکور رسیده است.
فردا نیوز نوشت: عباسعلی کدخدایی، سخنگوی شورای نگهبان در صفحه شخصی خود 
درتوئیتر درباره ماجرای چند روز اخیر بین دو فقیه شورای نگهبان نوشت: در قضایای 
چند روز اخیردیگرانی نیز با چشمان بسته چاره کار را در انتشار مذاکرات شورا دیدند؛ 
غافل از این که این مذاکرات چند سالی است هم به صورت کاغذی و هم در پایگاه 

پژوهشکده منتشر می‌شود. اگر برخی نمی‌بینند شاید عینک دیگری لازم است!
جمهوریت نوشت : عبدا... شهبازی، تاریخ پژوه در متنی مدعی شده »برخی شایعات 
حاکی است که مسئول پرونده دستگیرشدگان متهم به ترور دانشمندان هسته‌ای، که مستند 
جنجالی »کلوپ ترور« را بر اساس اقاریر اجباری دستگیرشدگان )مازیار ابراهیمی و 

دیگران( ساخت و پخش کرد، به اسرائیل گریخته است«.
تابناک نوشت : »لطف‌ا... فروزنده« عضو جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی درباره راهکار 
و نحوه ورود اصولگرایان به انتخابات مجلس اظهار کرد: از موارد مهمی که دوستان اصولگرا 
باید به آن توجه داشته باشند شناسایی نیروهای جوان و آینده‌دار برای انتخابات است چرا 
 که مردم از حضور افراد تکراری در لیست‌های انتخاباتی خسته شدند و تمایلی برای 
رای دادن به آن ها ندارند.بدون شک با توجه به عملکرد نمایندگان در مجلس فعلی به نظر 

می‌رسد در دوره بعد تغییرات جدی در بدنه و ساختار مجلس صورت گیرد.
ماجرای وعده واهی ترامپ به یکی از سران کشورهای اروپایی

رئیس جمهور با اشاره به دیدار خود با یکی از سران کشورهای اروپایی در حاشیه 
مجمع عمومی سازمان ملل در سال گذشته گفت: در این دیدار این مقام اروپایی به نقل 
از رئیس جمهور آمریکا می گفت که اگر اروپایی‌ها با ترامپ همراهی کنند و با ایران 
همکاری نداشته باشند، سه ماه دیگر، نظامی به نام جمهوری اسلامی ایران در منطقه 
نخواهد بود. رئیس جمهور تأکید کرد: به آن مقام اروپایی گفتم آقایی که این ادعا را کرده 
خودش خواهد رفت و حزبش هم از قدرت ساقط خواهد شد، اما جمهوری اسلامی 
برای صدها سال دیگر مستحکم‌تر خواهد ماند. به گزارش ایرنا، دکتر حسن روحانی در 
مراسم گرامی داشت روز صنعت دفاعی افزود: توطئه‌گران در سال 96 موفق شدند از 
طریق عوامل خود در داخل کشور اغتشاشاتی را به راه بیندازند. آن ها تصور می‌کردند 
که توانسته‌اند اغتشاش چندماهه‌ای را در ایران کلید بزنند اما با تدبیر مسئولان و اقدامات 
به موقع نیروهای امنیتی، انتظامی و مسئولان نظام این شلوغی‌ها ظرف چند روز برچیده 

شد و این موفقیت جمهوری اسلامی ایران در برابر توطئه‌گران بود.
لاریجانی؛ از قم یا تهران؟

حجت الاسلام محسن غرویان استاد حوزه و دانشگاه: معتقدم اگر آقای لاریجانی از 
تهران نامزد انتخابات مجلس شود احتمال رأی آوری اش خیلی بیشتر است/آقای 
لاریجانی خودش از آن ذکاوت لازم و بالا برخوردار است که ارزیابی کند ولی فضای 

تهران برای او و افکارش بستر مناسبی است. 

پشت پرده سیاست 

ظریف: مذاکرات با ماکرون سازنده بود   
از امروز اجلاس گروه 7 در پاریس آغاز می شود، ترامپ قرار است به پاریس برود، 
این درحالی است که ماکرون مذاکرات طولانی با ظریف پشت درهای بسته داشته است. 
وزیر خارجه کشورمان پس از دیدار با رئیس جمهور فرانسه در پاریس، مذاکراتش 
با او را »سازنده« دانست و درعین حال گفت: »البته بستگی به این دارد که اتحادیه 
اروپا چگونه بتواند تعهداتی را که در قالب برجام و پس از خروج آمریکا داده است، 
انجام دهد.« این اظهارنظر ظریف و محدود کردن مذاکرات به برجام نشان می دهد که 
برخی شنیده ها درباره خواسته های فرابرجامی فرانسه احتمالاً صحت داشته است. 
خواسته هایی که با توجه به کم کاری حداقل یک سال اروپایی ها زیاده خواهانه 
است. محمدجواد ظریف هدف گفت و گوهایش با ماکرون را بررسی پیشنهاد فرانسه 
درباره نحوه اجرای برجام توصیف کرد و گفت: »فرانسه درباره گام‌هایی که نیاز است 
طرف ها بردارند پیشنهادی را به ایران ارائه کرد و ما نیز در این زمینه پیشنهادی را 
ارائه کردیم برای این که برجام به صورت کامل اجرا شود.« رئیس دستگاه دیپلماسی 
کشورمان، موضع اصولی ایران را به این شکل توضیح داد: »ما برجام را غیرقابل 
مذاکره مجدد می‌دانیم اما برای اجرای برجام همان طور که همیشه در کمیسیون 
مشترک گفت‌وگو می‌کردیم، همچنان آمادگی داریم »در سطوح مختلف« گفت‌ 
 و گو کنیم.« به گزارش فارس، رئیس دستگاه دیپلماسی در پاسخ به سوالی درباره 
منوط شدن کمک‌های مالی فرانسه به آغاز گفت و گوهای منطقه‌ای و توقف کاهش 
تعهدات از سوی ایران تاکید کرد: »بحثی که ما داریم بحث کمک نیست. کشورهای 
اروپایی تعهداتی را در قالب برجام دارند که باید انجام دهند.« وی همچنین درباره 
بحث امنیت خلیج فارس و آزادی کشتیرانی افزود: »نمی شود که آینده برای یک کشور 
غیرقابل اطمینان باشد و یک کشور به صورت غیرقابل پیش بینی عمل کند و توقع داشته 
باشد که دیگران این گونه عمل نکنند«.همچنین وزیر خارجه کشورمان در گفت و گو 
با خبرگزاری فرانسه گفت : پیشنهادهای ماکرون درباره برجام در مسیر صحیحی پیش 
می رود .ظریف به نمایندگی از رئیس جمهور برای دیدار با ماکرون به فرانسه رفته است. 
از محتوای مذاکرات ظریف خبر چندانی منتشر نشده اما به ادعای شبکه های خارجی، 
یکی از پایه های بسته پیشنهادی ماکرون، موافقت آمریکا با فروش حداقل یک میلیون 
بشکه نفت در روز برای ایران است. سایت رادیوفرانسه نوشته است که فرانسه پیشنهاد 
سبک تر شدن تحریم های ایران را داده و از راه حل هایی برای آن چه آن را »کمک 
به معیشت ایرانیان« نامیده، خبر داده است. به ادعای این وب سایت احتمالاً بخشی از 

گفت و گوی ظریف و ماکرون به اینستکس اختصاص یافته است.
تذکر شدید درباره »پرداخت خارج از شمول« به مدیران

بر اساس گزارش یک نهاد نظارتی به تعدادی از سازمان ها و ادارات، مقرر شده با 
توجه به ضرورت نظارت دقیق بر پرداخت های پرسنلی به کارمندان و مدیران به 
ویژه پرداخت هایی که احتمال می رود از محل اعتبارات خارج از شمول صورت 
بگیرد، مدیران مربوطه موظف‌اند ضمن بررسی این موضوع که تمامی پرداخت ها در 
فیش حقوقی کارکنان درج و در سامانه مربوط  ثبت شود، توجه داشته باشند چنان‌چه 
دستگاهی از محل اعتبارات خارج از شمول علی الخصوص اعتبارات عمرانی، پرداختی 
به کارکنان داشته باشد که در زمینه اجرای پروژه ها نیست، موضوع به صورت جدی و 

فوری مورد پیگرد قرار بگیرد.

جدایی 2 نفر از شورای عالی اصلاح طلبان 
ناصری: من و محمدرضا خاتمی به دلیل مدیریت عارف از شورای عالی سیاست 

گذاری جدا شدیم .
یک فعال سیاسی اصلاح طلب در ادامه انتقادات به عملکرد رئیس شورای 
سیاست گذاری اصلاح طلبان اعلام کرد که او و محمدرضا خاتمی در انتقاد 
به عملکرد عارف از این شورا کناره گیری کرده اند. براساس گزارش نامه نیوز، 
عبدا.. ناصری درباره انتقادها به نحوه مدیریت محمدرضا عارف در شورای عالی 
سیاست گذاری اصلاح‌طلبان گفت: من فقط دوره اول در شورای سیاست گذاری 
بودم و دوره دوم و سوم کناره‌گیری کردم. دلیل اصلی‌ کناره‌گیری هم این بود که 
عما هیچ نوع رفتاری که بیانگر اعمال مدیریت قاطع و در عین حال مدیریت 
سیاسی در شورای عالی سیاست گذاری از سوی آقای عارف باشد، ندیدم. 
وی افزود: این شیوه مدیریت نه تنها موجب کناره‌گیری من شد بلکه افرادی 
همچون آقای محمدرضا خاتمی هم به این دلیل از شورا کناره گیری کردند. این 
نقطه ضعف واقعیتی است که نمی‌شود کتمان کرد. مشاور رئیس دولت اصلاحات 
همچنین با تاکید بر این که عارف باید در رفتار مدیریتی‌اش به طور جدی 
تجدیدنظر کند، افزود: در غیر این صورت حاشیه‌هایی که برای لیست مجلس 
دهم و شورای شهر ایجاد شد، کماکان ادامه خواهد داشت.با این حال محمدرضا 
عارف رئیس شورای سیاست گذاری اصلاح طلبان چهارشنبه گذشته در سخنانی 
درخصوص انتقادات داخلی اصلاح طلبان، آنان را به سرگرم نشدن به حاشیه ها 
توصیه کرد و  گفت: اختلاف نظرها در یک جبهه سیاسی طبیعی است، ولی باید 
مراقبت کرد گلایه‌ها باعث شکاف در خانواده اصلاحات نشود. وی بدون آن که 
به طور مشخص به انتقادات به خود اشاره کند، تأکید کرد که برخی هجمه‌ها در 
ظاهر به یک فرد خاص است ولی در نهایت گفتمان اصلاحات را نشانه گرفته 

است.  
بسته وقیحانه و تحقیر آمیز فرانسوی

از بسته پیشنهادی فرانسه به ایران، جزئیات دقیقی منتشر نشده و تا این لحظه باید به 
روایت روزنامه ایران که روزنامه رسمی دولت است و نیز سایت رادیو فرانسه اکتفا 
کرد؛ روایت هایی مبنی بر این که فرانسه در ازای یک »کمک مالی به ایران« که 
ابعاد آن هم مشخص نیست، درخواست گفت و گو در سه فاز هسته ای، منطقه ای 
و موشکی را مطرح کرده است. سایت رادیوفرانسه هم جزئیاتی را منتشر کرده  که 
تحقیرآمیزتر است چرا که از راه حل هایی برای آن چه آن را »کمک به معیشت 
ایرانیان« نامیده، خبر داده است. اگر بنا را بر صحت این روایت ها از بسته پیشنهادی 
فرانسه بگذاریم، باید به معنای دقیق کلمه آن را یک بسته »وقیحانه« و »تحقیرآمیز« 
بدانیم. آن هم از سوی فرانسوی ها که نه تنها تعهدات خود در یک سال گذشته را 
به طور کامل انجام نداده اند بلکه در برابر اقدامات خسارت بار آمریکا هیچ کاری 
نکرده و حتی عملًا به بهانه فشار آمریکا به ایران، خواهان بازکردن چند پرونده دیگر 
علیه ایران هم هستند!هر چند  وزیر خارجه کشورمان در گفت و گو با خبرگزاری 
فرانسه گفته  است پیشنهادهای ماکرون درباره برجام در مسیر صحیحی پیش می 
رود، باید دید آیا مذاکرات مدنظر ظریف همان گفت و گو هایی است که جزئیات آن 

در رسانه های خارجی منتشر شده یا خیر ؟

تازه‌های مطبوعات
شرق- این روزنامه به مناسبت سالروز ترور شهید لاجوردی نوشت: زهره‌السادات 
لاجوردی می گوید که ترور پدرش به خاطر جزوه‌ای است که از انفجار دفتر 
نخست‌وزیری در دست داشت. پیشتر ناطق‌نوری هم گفته بود: »لاجوردی 
 یک‌جزوه‌ای برای من آورد که در آن ماجرای پرونده نخست‌وزیری را به 
صورت ریز بررسی کرده و قائل بود که بسیاری در فراری‌دادن کشمیری تسامح 

ورزیدند یا این که اصلا عامل حادثه بودند.«
دنیای اقتصاد - قیمت ارز از ۲۱ اردیبهشت تا اواخر مرداد حدود ۲۵ درصد ارزش 
خود را از دست داد و از  ۱۵ هزار و ۶۰۰ تومان به 11 هزار و ۶۵۰ تومان 
عقب‌نشینی کرد. فعالان اعتقاد دارند این افت در ادامه سال نیز می‌تواند ادامه یابد و 
استدلال می‌کنند تقاضای خاصی در بازار وجود ندارد که زمینه‌ساز تحریک قیمت‌ها 

شود.
ایران - سخنگوی قوه‌ قضاییه خبر منتشر شده در فضای مجازی مبنی بر استعفای 
محمدجواد لاریجانی، دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه را تکذیب کرد. اسماعیلی 
گفت: این خبر نیز مانند بسیاری از اخباری که این روزها در فضای مجازی منتشر 

می‌شود، صحت ندارد و دروغ است.
کیهان - سعدا... زارعی در این روزنامه نوشت: تغییر سیاست‌ها در یمن قطعی به نظر 
می‌رسد. مذاکرات چند روز پیش هیئت‌های دیپلماتیک اروپایی با نماینده انصارا... 
در تهران پس از آن بود که هیئت یمنی به طور رسمی و اعلامی با عالی‌ترین مقام 
جمهوری اسلامی ملاقات کرده بود و در آن دیدار خطوط اصلی و اولویت‌دار شامل 
اخراج متجاوزان خارجی از یمن و مقابله با تجزیه جنوب مورد تأکید طرف ها قرار 

گرفته بود.
خطیب جمعه تهران: تاثیر سریال های مذهبی از مداحی بیشتر است

 خطیب جمعه تهران با اشاره به اهمیت تبیین ولایت گفت: رسانه ها و صداوسیما 
فیلم‌هایی از افراد و ماجراهایی نظیر مسلم بن عقیل را بسازند و نشان دهند. اگر 
این فیلم‌ها و سریال‌های مرتبط با اهل بیت )ع( ساخته شود اثرش از مداحی‌ها، 
کف زدن‌ها و سینه‌ زدن‌ها بیشتر است.  به گزارش خراسان، آیت ا...امامی کاشانی 
در خطبه های نماز جمعه با بیان این که ایام عاشورا نزدیک است اظهارکرد: صدا و 
سیما که خیلی دستش در گروه فیلم و هنر باز است وقایع عاشورا را به شکل فیلم 
در بیاورد.خطیب جمعه تهران با اشاره به توانمندی ایران در ساخت سیستم پدافندی 
گفت: پدافند »باور« را دیدید.  این اسم برای آن است که بدانیم که در برابر دشمن 

استقامت می‌کنیم.
 خبرهای خوش از ادغام حساب‌های دولتی

پس از دستورات سال‌های گذشته رئیس جمهور و مسئولان ارشد اجرایی برای 
تمرکز حساب‌های سازمان‌ها و شرکت‌های دولتی در بانک مرکزی و انسداد 
حساب‌های مختلف در بانک‌های دیگر، گزارش یک مقام مسئول نشان می دهد تنها 
در یکی از بررسی ها مشخص شده، بیش از پنج هزار حساب دستگاه‌های اجرایی به 
850 حساب نزد بانک مرکزی تقلیل یافته است که همین موضوع به ارتقای شفافیت 
و برقراری هرچه بهتر انضباط مالی در بخش های مختلف کمک شایانی خواهد کرد.

گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت: 
از بخش خصوصی مطالعات  گروهی 
خوبی را در حوزه گردشگری در این 
منطقه انجام داده و قصد دارد یک 
شهرک گردشگری در هماگ ایجاد کند 
که این طرح در شورای برنامه ریزی 

استان و همچنین شورای عالی معماری 
به تصویب رسیده  و شهرسازی کشور 

است. 
  به گزارش خبرنگاردریا ، دکتر فریدون 
همتی در سخنانی در جمع مردم روستاهای 
منطقه هماگ در شمال شهرستان بندرعباس، 

ضمن تبریک سالروز ولادت با سعادت 
حضرت امام موسی کاظم علیه السام، 
عنوان کرد: منطقه هماگ از استعدادها 
و توانمندی های بسیاری از جمله در 
حوزه گردشگری، کشاورزی و باغداری 
برخوردار است.وی ادامه داد: تلاش می 
کنیم تا به سرعت و با انجام پیگیری های 
مناسب مسائل و مشکلات موجود در این 
منطقه را رفع کنیم.استاندار هرمزگان افزود: 
بهسازی و احداث راه دسترسی مناسب به 
روستاهای منطقه هماگ از جمله اقداماتی 
است که در دستور کار و پیگیری قرار دارد.
همتی تصریح کرد: در زمینه گردشگری نیز 
تلاش می‌کنیم تا زیرساخت‌های مناسب در 
این منطقه ایجاد شود.وی گفت: با توجه به 
آب و هوای مناسب و بارندگی های خوبی 
 که در این منطقه انجام می‌شود، برای اجرای 
پروژه های آبخیزداری و مهار روان آب ها 
در این منطقه نیز برنامه های مناسبی اجرایی 
خواهد شد.استاندار هرمزگان بیان داشت: 
همچنین در حوزه طرح‌های هادی روستایی 

برنامه های مناسب در روستاهای هماگ اجرا 
می‌شود و تلاش می‌کنیم با تقویت دهیاری‌ها 
در این منطقه، امکانات مناسب ورزشی نیز 
ایجاد شود.وی با تاکید بر ضرورت اجرای 
طرح های توسعه ای در راستای ارائه 
خدمات مناسب به زائران و گردشگران در 
بقعه متبرکه امامزاده سید صفی الدین هماگ، 
خاطرنشان کرد: طرح توسعه و گسترش این 
مکان مذهبی اجرایی خواهد شد.استاندار 
هرمزگان با بیان اینکه منطقه هماگ از 
طبیعت و چشمه های زیبا و کم نظیر و 
همچنین آب و هوای مناسب برخوردار 
است، تصریح کرد: هماگ منطقه‌ای بسیار 
برای گردشگران محسوب می‌شود  جذاب 

 و باید تمرکز ویژه‌ای در این حوزه داشته 
باشیم.همتی اضافه کرد: گروهی از بخش 
خصوصی مطالعات خوبی را در حوزه 
گردشگری در این منطقه انجام داده و قصد 
دارد یک شهرک گردشگری در هماگ ایجاد 
کند که این طرح در شورای برنامه ریزی 
استان و همچنین شورای عالی معماری و 

شهرسازی کشور به تصویب رسیده است.
وی اظهار داشت: با اجرای طرح شهرک 
گردشگری، منطقه هماگ به قطب گردشگری 
در هرمزگان تبدیل می‌شود و آینده بسیار 
درخشان و پر رونقی خواهد داشت.استاندار 
هرمزگان بیان داشت: ساماندهی و مدیریت 
منابع آب و همچنین اجرای طرح‌های هادی 
و توسعه حریم روستاها و ایجاد امکان 
ساخت و ساز با توجه به بازگشت جمعیت 
به روستاهای این منطقه از جمله دیگر 
اقداماتی است که انجام می شود.شایان ذکر 
است؛ دکتر همتی استاندار هرمزگان، همزمان 
با سالروز ولادت با سعادت حضرت امام 
 موسی کاظم)ع( در بقعه متبرک امامزاده سید 
صفی الدین روستای هماگ در شمال 
شهرستان بندرعباس حضور یافت و ضمن 
زیارت، در مراسم بزرگداشت این روز 
مبارک شرکت نمود.استاندار هرمزگان 
همچنین، مسائل و مشکلات روستاهای 
منطقه هماگ را مورد بررسی قرار داد و از 

طبیعت زیبای این منطقه بازدید نمود.

استاندار هرمزگان در جمع مردم روستاهای منطقه هماگ:

شهرک گردشگری در هماگ ایجاد می‌شود

گروه خبر // معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان گفت: اصلاح ساختار و فرآیند 
 صدور مجوز های سرمایه گذاری و حذف قوانین 
غیر ضروری در دستور کار دستگاه‌های اجرایی قرار 
گیرد تا زمینه جذب سرمایه‌گذاری ها در هرمزگان 

بیش از پیش سرعت گیرد. 
  به گزارش خبرنگار دریا، دکتر ایرج  حیدری  در جلسه 

کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان هرمزگان 
با اشاره به اهمیت رونق فضای کسب و کار استان، عنوان 
کرد: دستگاه‌های اجرایی همه ظرفیت های قانونی خود را 
برای بهبود فضای کسب و کار و رفع موانع و مشکلات 
پیش روی این عرصه بکار ببرند.وی با تاکید بر رفع موانع 
پیش روی سرمایه‌گذاران، خاطرنشان کرد: اصلاح ساختار 
و فرآیند صدور مجوز های سرمایه گذاری و حذف قوانین 

غیر ضروری در دستور کار دستگاه‌های اجرایی قرار 
گیرد تا زمینه جذب سرمایه‌گذاری ها در هرمزگان بیش 
از پیش سرعت گیرد.معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان اظهار داشت: کلیه اطلاعات مربوط 
به طرح های سرمایه‌گذاری توسط دستگاه های اجرایی به 
مرکز خدمات سرمایه‌گذاری استان منعکس شود تا بانک 
اطلاعاتی کامل از میزان سرمایه‌گذاری ها در استان تهیه و 

تدوین  گردد.حیدری با تاکید بر عملیاتی شدن مصوبات 
کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان، تصریح 
کرد: دستگاه‌های اجرایی عملیاتی شدن مصوبات کارگروه 
اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری را جهت تصویب در 
شورای برنامه‌ریزی دنبال نمایند.معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت تدوین 
بانک اطلاعاتی طرح های سرمایه گذاری استان، عنوان 
کرد: تدوین بانک اطلاعاتی طرح های سرمایه گذاری 
بی نام توسط دستگاه های اجرایی دنبال و تهیه نقشه راه 
سرمایه‌گذاری استان توسط دستگاه های اجرایی ذیربط با 
همکاری استانداری، سازمان مدیریت و برنامه ریزی و 

اداره کل امور اقتصادی و دارایی پیگیری شود.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد 

حذف قوانین غیر ضروری در صدور مجوز های سرمایه گذاری

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

استانداردها ، نقشه راه علمی و فنی برای تولید 
 ارائه خدمات و مبادله کالا 
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  سال ۱۳۹۰ شهرداری بندرعباس با رویکرد خدمات 
 هر چه بیشتر به شهروندان اقدام به ساخت و

 راه اندازی ایستگاه های اتوبوس مجهز به 
سیستم سرمایشی و امکانات رفاهی در اقصی 
 نقاط شهر بندرعباس کرد؛ اما عمر استفاده از این 
ایستگاه های مکانیزه تنها مدت کوتاهی برای 
شهروندان بود زیرا سقف آن برای نصب بنرهای 
تبلیغاتی و خود اتاقک ها نیز تبدیل به مکانی برای 

کاسبی شد.
 به گزارش هرمز؛ با توجه به قرارگیری هرمزگان در منطقه 

ای فوق حاره ای، از مهمترین ویژگی اقلیمی آن بیداد گرما 
در این استان است به طوری که اقلیم این منطقه تحت تاثیر 
آب و هوای نیمه بیابانی و بیابانی قرار دارد.فصل تابستان 
در هرمزگان از اوایل اسفندماه شروع می شود و هوا رو 
به گرمی می رود تا اینکه در ماه تیر ، مرداد و شهریور 
گرمای هوا به اوج خود می رسد و به اصطلاح ساحل 
نشینان بندرعباسی خرما پزان در این منطقه رخ می دهد 
به طوری که میوه های نارس درخت نخل از عطش گرما 
پخته می شوند.در تابستان های طولانی هرمزگان گاهی 
اوقات گرما به بیش از ۵۲ درجه سانتی گراد می رسد؛ 

با توجه به آب و هوا و گرمای طاقت فرسای این منطقه 
عزم جدی مسئولان را می طلبد که المان و مبلمان های 
شهری را بر اساس آب و هوای این منطقه تنظیم سازند.

 سال ۱۳۹۰ شهرداری بندرعباس با رویکرد خدمات هر 
چه بیشتر به شهروندان اقدام به ساخت و راه اندازی 
ایستگاه های اتوبوس مجهز به سیستم سرمایشی و 
امکانات رفاهی در اقصی نقاط شهر بندرعباس کرد که این 

اقدام شایسته در جای خود قابل تقدیر است.
  ورود شهروندان به ایستگاه های مکانیزه ممنوع!

  ایستگاه های مکانیزه در روزهای اولیه بعد از افتتاح 
آن علاوه بر اینکه مجهز به کولرهای اسپلیت بود برخی 
از آنها دارای تلویزیون و قفس کتاب در گوشه آن وجود 
داشت تا شهروندان در زمانی که منتظر اتوبوس های بین 
شهری هستند از گرمای تابستان به آن پناه آورند.هر 
 چند که در روزهای اولیه بعد از افتتاح آن مورد استقبال

 بی نظیر شهروندان قرار گرفت و همه زبان ها به تعریف 
از شهرداری بندرعباس پرداخته می شد اما عمر استفاده 
از این ایستگاه های مکانیزه تنها مدت کوتاهی برای 
شهروندان بود زیرا سقف آن برای نصب بنرهای تبلیغاتی 
و خود اتاقک ها نیز تبدیل به مکانی برای کاسبی 

شد.ایستگاه های اتوبوس مکانیزه را دو قسمت تبدیل 
کردند مکانی برای استراحت شهروندان و قسمت دیگر آن 
تبدیل به بوفه شده و در اختیار مغازه داران قرار گرفت؛ 
 دکه دارها که هزینه های هنگفتی را برای اجاره بها آن 
می دهند کل اتاقک ایستگاه را سهم خود می دانند و با 
زدن قفل بر روی آن ورود شهروندان را به آن منطقه ممنوع 
شده است.در ماه های اخیر با راه اندازی اتوبوس های 
بی آر تی در شهر بندرعباس میزان استفاده از حمل و 
نقل های عمومی میان شهروندان افزایش یافته و در این 
حال شهروندان نیز نیازمند مکانی برای استراحت تا رسیدن 

اتوبوس های ویژه هستند.
  نقض حقوق شهروندی در بندرعباس

  مرضیه محبی، یکی از شهروندان بندرعباسی با اشاره 
به نقض حقوق شهروندی در بندرعباس اظهار کرد: 
ایستگاه های اتوبوس مکانیزه که برای رفاه شهروندان 
ساخته شده در قرق گروهی خاص قرار گرفته است.

این شهروند با بیان اینکه تقریبا هیچ سهم شهروندان از 
ایستگاه های اتوبوس مکانیزه است، گفت: ایستگاه های 
اتوبوس مکانیزه تبدیل به انبار دکه داران شده است و 
مغازه داران با زدن قفلی بر آن ورود شهروندان را به آن 

اتاقک ممنوع کرده اند.محبی با بیان اینکه کولر ایستگاه 
های اتوبوس در سایه عدم رسیدگی به آن خراب شده 
است، عنوان کرد: هر چند که در حال حاضر ما نمی 
توانیم از این ایستگاه های اتوبوس استفاده کنیم اما از 
بیرون این امر مشهود است.وی خاطر نشان کرد: شهر 
بندرعباس که اکثر ماه های آن دارای آب و هوای 
گرم است داشتن چنین ایستگاه های مکانیزه ای 
امری لازم به شمار می رود که شهرداری بندرعباس 
 نسبت به بازگشایی آن برای استفاده شهروندان اهتمام 
ویژه داشته باشد.چندی پیش رییس پلیس راهنمایی و 
رانندگی هرمزگان در جمع اصحاب رسانه با بیان اینکه 
ایستگاه های اتوبوس مکانیزه بار ترافیکی را برای شهر 
ایجاد کرده اند، گفت: ایستگاه های اتوبوس که تغییر 
کاربری داده و به فروشگاه تبدیل شده اند،یکی از عوامل 
کُندی ترافیک در شهر بندرعباس است.علی ای حال 
که داشتن امکانات اولیه شهری حق هر شهروندی به 
شمار می رود انتظار می رود شهرداری بندرعباس در 
ساماندهی ایستگاه های مکانیزه که از همان ابتدا برای 
شهروندان ساخته شد را به چرخه استفاده شهروندان در 

آورد.

خبر 

مدیر کل شیلات هرمزگان خبر داد 
بهره برداری از  ۲۶پروژه شیلاتی  در هفته دولت 

  مدیر کل شیلات هرمزگان از بهره برداری ۲۶پروژه شیلاتی با 
اعتباری بالغ بر ۱۰۱۹میلیارد ریال به مردم هرمزگان به مناسبت 
هفته دولت و در سال رونق تولید خبر داد.محسن یکتاپور با تبریک 
گرامیداشت یاد و خاطر شهیدان رجایی و باهنر ،افزود: در هفته دولت 
سال جاری شیلات هرمزگان ۲۳پروژه  در حوزه آبزی پروری و سه 
پروژه در حوزه صیدو صیادی تقدیم مردم شریف هرمزگان می کند .وی 
تصریح کرد: ۱۶۶هزار و ۵۰۰میلیون ریال از ۱۰۱۹میلیارد ریال اعتبار 
این پروژه ها در حوزه صید و باقی در حوزه آبزی پروری هزینه شده 
است.مدیر کل شیلات هرمزگان عنوان کرد:سه پروژه حوزه صیادی 
استان شامل تکمیل و احداث بندر صیادی کوه مبارک ، احداث اسکله 
و تأسیسات پشتیبانی مرکز تخلیه صید زیارت  و تکمیل و احداث 
بندر صیادی پشت شهر می شود.به گزارش روابط عمومی شیلات 
هرمزگان،یکتاپور افزود: ۲۳ پروژه های آبزی پروری استان نیز شامل  
 دو پروژه برق رسانی در قشم و سیریک، چهار کارگاه ۵۰میلیون 
قطعه ای تکثیر میگو در قشم و سیریک، دوازده  مزرعه پرورش میگو 
دربندرعباس،سیریک،قشم ، دو‌ مزرعه پروش ماهی خاوریای در 
شهرستان بندرعباس و رودان،دو پروژه کلنگ زنی مزرعه پروش میگو 
در بندر لنگه و یک پروژه بهسازی و تعمیر و تجهیز مجتمع سردخانه 
ابوموسی می شود.گفتنی است؛ استان هرمزگان در سال های اخیر 
توانسته رتبه اول تولیدات شیلاتی کشور را به خود اختصاص دهد و 

همچین به قطب شیلاتی کشور و منطقه تبدیل شود.

تجلیل از گروه‌ها و کانون‌های برتر در هرمزگان 
  در اختتامیه جشنوراه آوای سرود هرمزگان و همچنین اختتامیه 
اوقات فراغت کانون‌های فرهنگی هنری مساجد، از گروه‌های سرود 
برتر و مسئولان کانون‌های فرهنگی هنری برتر تجلیل شد.مسئول کانون 
تخصصی سرود هرمزگان گفت: جشنواره آوای سرود هرمزگان در دو 
بخش اصلی و ویژه برگزار شد که از ۱۴ گروه راه یافته به مرحله نهایی، 
سه گروه در بخش اصلی و سه گروه در بخش ویژه برگزیده شدند.
مجید حسینی تبار افزود: گروه‌های برتر به جشنواره کشوری اعزام 
می‌شوند.وی گفت: جشنواره کشوری سرود، چهارم و پنجم شهریور 
امسال در سمنان برگزار می‌شود.مسئول دبیرخانه کانون‌های مساجد 
هرمزگان نیز گفت: در اختتامیه جشنواره اوقات فراغت کانون‌های 
فرهنگی هنری مساجد، از ۱۲ مدیر و فعالان کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد و ۱۰ مدیر برتر در حوزه اوقات فراغت تجلیل شد.نماینده، 
ولی فقیه در استان و امام جمعه بندرعباس در این مراسم بر استفاده از 
ظرفیت نوجوانان و جوانان در گام دوم انقلاب تاکید کرد و گفت: تحقق 
آرمان تمدن اسلامی بر عهده نسل امروز است.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما، حجت الاسلام والمسلمین محمد عبادی زاده، با اشاره به 
نقش پررنگ مسجد در شکل گیری انقلاب اسلامی گفت: نسل امروز 
نسل بالنده و سرزنده‌ای است که منتظر ماموریت‌های بزرگ است.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان هم در این مراسم گفت: در 
موضوع اوقات فراغت، امسال ده هزار و ۵۰۰ فعالیت انجام شده است.
رضا کمالی زرکانی همچنین از تلاش برای رفع نیاز‌های کانون‌های 

فرهنگی هنری مساجد خبر داد.

برگزاری مراسم دانش آموختگی ۷۰ دانشجوی 
علوم پزشکی هرمزگان 

  جشن دانش آموختگی ۷۰ دانشجوی علوم پزشکی هرمزگان در 
بندرعباس برگزار شد. جشن دانش آموختگی ۷۰ دانشجوی علوم 
پزشکی هرمزگان در تالار شهید آوینی بندرعباس برگزار شد.معاون 
فرهنگی دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: این 
دانشجویان ورودی سال ۹۱ هستند.عبدالعظیم نجاتی زاده افزود: 
دانشجویان با قرائت سوگند نامه پزشکی متعهد شدند اخلاق حرفه‌ای 
را درکار خود رعایت کنند، با مردم دلسوز و مهربان باشند و با نیت 
خالص خود برای اعتلای بشریت و خدمت به مردم گام بردارند.وی 
همچنین به اجرای طرح تحول در نظام سامت و تحول در آموزش 
پزشکی اشاره کرد و گفت: وزارت بهداشت این طرح را که از سال‌های 
گذشته آغاز شده با جدیت و برنامه ریزی دنبال می‌کند.معاون فرهنگی 
دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان افزود: ارتباط بیشتر مردم با 
پزشکان، ارائه خدمات بهتر و بیشتر پزشکی به جامعه و تعیین پرونده 
الکترونیک سامت برای هر خانواده از مهم‌ترین اهداف اجرای این 
طرح در کشور است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،عبدالعظیم 
نجاتی زاده گفت: اکنون ۷۰ درصد بیماری‌ها در کشور مربوط به 
بیماری‌های غیرواگیر است که در طرح تحول در نظام سلامت برای 
 پیشگیری از این نوع بیماری‌ها برنامه ریزی شده است.وی افزود: 
نتایج اجرای این طرح در سال‌های آینده برای مردم بهتر مشخص 

می‌شود.

رونمایی از هواپیمای 
بدون سرنشین کاروش در بندرعباس 

  هواپیمای بدون سرنشین کاروش در بندرعباس رونمایی 
 شد.مدیرعامل موسسه فرهنگی ورزشی و هوانوردی نوبند سبز 
خلیج فارس گفت: متخصصان هرمزگانی این موسسه، کاروش را 
ساخته اند.مصطفی رنجبرزاده افزود: از این هواپیما می‌توان برای 
نقشه کشی، تصویربرداری و سم پاشی هوایی استفاده کرد.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما،وی گفت: هواپیمای بدون سرنشین کاروش با 
۲ متر طول، ۱ متر و ۲۰ سانتیمتر عرض و ۵ کیلوگرم وزن، می‌تواند 
۵۰۰ پا ارتفاع بگیرد و ۳۰ دقیقه هم مداومت پروازی داشته باشد.به 
گفته مدیر عامل موسسه فرهنگی - ورزشی و هوانوردی نوبند سبز 
خلیج فارس هزینه ساخت هواپیمای کاروش ۳ میلیون تومان است که 

۳۵ درصد کمتر از نمونه‌های مشابه خارجی است.

پرداخت تسهیلات به فعالان صنایع دستی در هرمزگان 
  مدیر کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
از پرداخت تسهیلات به فعالان صنایع دستی در استان خبر داد. به 
گزارش ایسنا،  رضا برومند مدیر کل ، میراث فرهنگی صنایع دستی 
و گردشگری هرمزگان گفت: به فعالان صنایع دستی در هرمزگان 
تسهیلات پرداخت می‌شود.او افزود:این تسهیلات به فعالان مشاغل 
خانگی، اشتغال پایدار شهری و روستایی پرداخت می‌شود. مدیر 
کل ، میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت: در 
بخش مشاغل خانگی ۵ تا ده میلیون تومان تسهیلات با کارمزد ۶ 
 درصد پرداخت می‌شود.برومند افزود: این تسهیلات در بخش اشتغال 
پایدار شهری با سود ۱۸ درصد است.محصولات سفالی، حصیری، 
شیشه‌ای و خوس دوزی از مهم‌ترین محصولات صنایع دستی 

هرمزگان است.

   بازارچه دائمی صنایع دستی و هنرهای 
ارتقای  اشتغالزایی،  با هدف  هرمزگان  سنتی 
و معرفی هنرهای سنتی  بانوان  توانمندی 
استان با حضور جمعی از مسوولان و نمایندگان 
مردم در مجلس شورای اسلامی در محل معبد 
هندوهای بندرعباس افتتاح و آغاز به کار کرد. 
  در این بازارچه که در ۲۱ غرفه و دو نوبت صبح و 
عصر دایر است، ساخته های دست بانوان هرمزگان 
شامل گلابتون دوزی، خوس دوزی، حصیر بافی، 

گرگوربافی و تور بافی عرضه شده است.
* هرمزگان جزو سه استان برتر در حوزه 
سرمایه گذاری در بخش صنایع دستی و 

گردشگری
 مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان در مراسم آغاز به کار این 
بازارچه با اشاره به ظرفیت های ویژه استان در 
حوزه صنایع دستی، گفت: هرمزگان در چهار ماه 
اول امسال در حوزه سرمایه گذاری در بخش 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری جزو 
سه استان برتر قرار گرفت.رضا برومند با اشاره به 
تلاش های در دست انجام به منظور توسعه هر چه 
بیشتر صنایع دستی در هرمزگان، افزود: در همین 
راستا تا آبان امسال مرکز آموزش، تولید و عرضه 
صنایع دستی در بندرعباس راه اندازی می‌شود.وی 

خواستار واگذاری زمین برای راه اندازی نمایشگاه 
دائمی صنایع دستی و هنرهای هرمزگان شد و گفت: 
نمایشگاه دائمی صنایع دستی و هنرهای سنتی در 

همه شهرستان‌های استان راه اندازی می‌شود.
* پرداخت تسهیلات به فعالان صنایع دستی 

در هرمزگان
  مدیرکل صنایع دستی، میراث فرهنگی و گردشگری 
هرمزگان در بخش دیگری از صحبتهای خود از 
پرداخت تسهیلات به فعالان صنایع دستی در استان 
خبر داد و افزود: این تسهیلات به فعالان مشاغل 
خانگی، اشتغال پایدار شهری و روستایی پرداخت 
می‌شود.برومند خاطرنشان کرد: این تسهیلات در 
بخش مشاغل خانگی بین ۵۰ تا یکصد میلیون ریال 
با کارمزد شش درصد و در بخش اشتغال پایدار 

شهری با سود ۱۸ درصد پرداخت می شود.
* حفظ بیشتر صنایع دستی با تغییر 

ساختار میراث فرهنگی به وزارت خانه
  نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی نیز در این مراسم با اشاره به تغییر ساختار 
 سازمان میراث فرهنگی به وزارت خانه، گفت: این

 تغییر ساختار به حفظ بیشتر میراث فرهنگی و 
صنایع دستی کمک می کند.احمد مرادی نقش 
بخش خصوصی در رشد و توسعه صنایع دستی 
را بسیار مهم ارزیابی  کرد و گفت: استفاده بیشتر 

از ظرفیت بخش خصوصی در ساختار جدید 
رونق اشتغال را در پی دارد.وی تصریح کرد: 
 تشکیل وزارت میراث فرهنگی و گردشگری و 
صنایع دستی یکی از مهمترین ضرورت های حوزه 
فرهنگی در کشور است که امروز شاهد تحقق آن 
هستیم.نمایندگان مجلس شورای اسلامی طرح 
 یک فوریتی تشکیل وزارت میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری را تصویب کردند که 
پس از تایید شورای نگهبان در تاریخ ۲۶ مرداد 
از سوی علی لاریجانی رئیس مجلس شورای 

اسلامی به رئیس جمهوری ابلاغ شد.حسن روحانی 
نیز بیست و هشتم مرداد ۱۳۹۸ در اجرای اصل 
۱۲۳ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون 
 تشکیل »وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی« را برای اجرا به نهاد ریاست 
جمهوری و سازمان اداری و استخدامی کشور ابلاغ 
کرد.رئیس جمهوری ۳۰ مردادماه در حکمی علی 
 اصغر مونسان را به سرپرستی وزارت تازه تاسیس
 میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

منصوب کرد.

بازارچه دائمی صنایع دستی هرمزگان افتتاح شد

ورود شهروندان به ایستگاه های مکانیزه ممنوع!
ایستگاه های اتوبوس مکانیزه که برای رفاه شهروندان ساخته شده در قرق گروهی خاص قرار گرفته است

  نخستین دوره جشنواره »خبر خوب« با محور رونق تولید، از دوم شهریور و همزمان 
با آغاز برنامه های هفته دولت در استان آغاز شد. 

   مدیر کل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری هرمزگان در گفتگو با فارس با اعلام 
رسمی این خبر گفت: جشنواره خبر خوب با هدف توجه به اخبار امیدوارکننده و تشویق 
خبرنگاران و فعالان رسانه ای به سمت تولید محتوای متناسب با شرایط و نیاز فعلی جامعه 
اطلاع رسانی خدمات دولت برگزار می گردد.فاطمه رکن الدینی افزود: این جشنواره در 
دو بخش شامل بخش ویژه برنامه ها و دستاوردهای دولت و بخش آزاد برگزار می گردد 
که شرکت کنندگان در بخش آزاد می توانند آثار تولیدی خود با ویژگی خبر مثبت و خبر 
خوب در تمام حوزه ها را به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند.وی ادامه داد:  اصحاب رسانه و 
فعالان فضای مجازی می توانند آثار تولیدی اختصاصی خود در قالب‌های نرم خبر، گزارش 
توصیفی، تحلیل، یادداشت ، مصاحبه مردمی ، کلیپ، عکس و عکس‌نوشت یا آلبوم تصویری 
که در رسانه‌های مکتوب و مجازی منتشر شده است را به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند.وی 
تاکید کرد: آثار تولیدی که مردم محور بوده و به بیان نتیجه و دستاورد اقدامات دولت از زبان 
مردم اختصاص داشته باشد در این جشنواره دارای امتیاز ویژه خواهد بود.به گفته رکن الدینی، 
ویژگی این جشنواره به‌روز بودن اخبار و تازگی آنها و ارزیابی آثار تولید شده در یک دوره 
زمانی کوتاه‌مدت می باشد.مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری هرمزگان، زمان 
تولید و انتشار آثار ارسالی را لزوما از دوم تا ۳۰ شهریور ماه سال جاری ذکر کرد.وی ادامه 
داد: مهلت نهایی ارسال آثار به دبیرخانه جشنواره، پنجم مهر ماه و از طریق ارسال آثار به 
دبیرخانه خواهد بود و دبیرخانه جشنواره خبر خوب آثار منتشر شده را توسط هیات داوران 
بررسی و منتخبان برتر هر بخش را معرفی می‌کند. رکن الدینی، همچنین از برگزاری دومین 
جشنواره خبر خوب خبر داد و افزود: دومین جشنواره خبر خوب نیز از مهرماه  آغاز می شود 
و تا پایان دهه مبارک فجر ادامه خواهد داشت. وی از سفرهای  سیاحتی و زیارتی , هدایای 

نقدی و غیر نقدی از جمله جوایز پیش بینی شده برای این جشنواره ذکر کرد.

 آغاز نخستین دوره جشنواره 
»خبر خوب« در هرمزگان 

  داشتن شغل و اشتغال یکی از نیازهای اولیه زندگی امروزی 
بشر برای زیستن است چرا که با داشتن شغل می‌توان کسب 
درآمد کرد و افراد زیادی هستند که به خاطر بیکاری، 
زندگی سختی را تجربه می‌کنند. افرادی نیز در این جامعه 
هستند که به دلایل مختلفی از جمله تعطیل شدن محل کار، 
بیکار شده و به بیکاران جامعه اضافه  می‌شوند. افرادی که 
تا پیش از بیکاری، نان‌آور خانه بوندند و اکنون به دلایلی 
شغل خود را از دست می‌دهند. برخی افراد نیز علی‌رغم 
تعطیلی محل کار، به مکان جدیدی منتقل می‌شوند تا کار 
خود را در آنجا ادامه دهند. در چند سال اخیر موضوع 
برخورد با موسسات مالی غیرمجاز توسط مسوولان آغاز 
شد و تعدادی از این موسسات که قارچ گونه سر از زمین 
برآورده بودند تعطیل و اموال و بدهی‌های آنها به بانک‌ها 
یا موسسات دارای مجوز منتقل شد تا آنها پاسخگوی 
سرمایه‌های مردم باشند. در این بین نیز بانک یا موسسه 
مقصد باید علاوه بر پرداخت سرمایه‌های مردمی، کارکنان 
موسسه منحل‌شده را نیز در سیستم خود جذب می‌کرد تا از 
بیکاری این افراد جلوگیری شود و آنها بتوانند به شغل خود 
در مکان جدید ادامه دهند. یکی از این موسسات که در 
سال 96منحل شد موسسه اعتباری وحدت )که به نام‌های 
 آرمان و توسعه نیز تغییر نام داد( بود. این موسسه پس از 
منحل شدن به موسسه اعتباری ملل )عسکریه سابق( 
واگذار شد که در همان سال 96 بخش اعظمی از 
مطالبات و سرمایه‌های مردم را به آنها بازگرداند و قرار 
شد که کارکنان موسسه منحل شده آرمان )وحدت سابق( 
را نیز جذب نماید اما اکنون بعد از گذشت دو سال هنوز 
کارکنان این موسسه )که البته تعداد کمی از آنها باقیمانده‌اند( 
بلاتکلیف بوده و به تازگی نیز حکم اخراج آنها آمده و 
آنها نیز بیکار شده‌اند. این در حالی است که شنیده شده 
که موسسه ملل قصد دارد شعبه جدید این موسسه را در 
شهر بندرعباس راه‌اندازی کرده و نیروهایی را از خارج 

از استان بیاورد در حالی که کارکنان موسسه منحل شده 
آرمان در استان بیکار شده و قرار بود این نیروها در 
موسسه ملل مشغول بکار شوند. گویا مکان جدید موسسه 
ملل در بندرعباس نیز مشخص شده اما هم‌زمان نیز حکم 
اخراج کارکنان موسسه منحله آرمان نیز صادر شده و بعد 
از دو سال بلاتکلیفی و سردرگمی کارکنان این موسسه، 
اکنون تعدادی دیگر از جوانان این استان به جمع بیکاران 
اضافه خواهند شد. پیگیری‌های کارکنان موسسه منحل 
شده آرمان نیز تاکنون به جایی نرسیده و مراجعه آنها به 
مسوولان مختلف طی این دو سال راه به جایی نبرده و 
اکنون که حکم اخراج آنها آمده‌است. نمایندگان استان در 
مجلس، معاونین استاندار، مدیرکل سابق تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی هرمزگان، فرماندار و ... از جمله کسانی هستند 
که این افراد برای پیگیری حق خود به آنها مراجعه کرده 
اما نتیجه‌ای نگرفته‌اند و اکنون دست خالی مانده و راه به 
جایی نبرده‌اند. چندی پیش نیز نیروهای باقیمانده موسسه 
منحل‌شده آرمان که حدود ده نفر هستند قصد دیدار با 
استاندار را داشته و در مقابل استانداری تجمع کردند اما 
موفق به دیدار با استاندار نشدند و با شنیدن وعده‌های 
همیشگی که کار شما را پیگیری می‌کنیم آنها را بدرقه 
کردند. شعبه جدید موسسه ملل در بندرعباس که قرار 
است به زودی راه‌اندازی شود فرصت مناسبی است که 
کارکنان سابق موسسه منحله آرمان را جذب خود نماید 
که این نیاز به حمایت و پشتیبانی مسوولان استانی دارد 
که اگر این حمایت انجام شود از بیکار شدن چند جوان 
هرمزگانی جلوگیری می‌شود در غیر اینصورت باز شاهد 
این خواهیم بود که اجحافی در حق فرزندان این مرز و بوم 
شده و نیروهایی از خارج از استان به این استان تزریق شده 

و باعث بیکاری هرمزگانی‌ها می‌شود.

کارکنان موسسه منحل‌شده را جذب کنید

Amin.zch2011 @ 
 امین زارعی/ دریا

یادداشت

شرح مختصری از کالا : 1-فروش دو دستگاه پکیج برودتی به شماره مزایده ی 1098004385000003 و شماره مزایده ی مرجع 3 
2-فروش اوراقی خودرو پاترول چهاردرب ، به شماره ی انتظامی331ا لف15 ، ایران84 به شماره مزایده1098004385000004  و 
شماره مزایده مرجع 4 ) جهت بازدید به اداره هواشناسی فرودگاهی  بندرلنگه مراجعه شود( .3-فروش اوراقی هفت دستگاه موتورسیکلت 
به شماره مزایده ی 1098004385000005 و شماره مزایده مرجع 5 نام  دستگاه اجرایی : اداره کل هواشناسی استان هرمزگان .این 
اداره کل در نظر دارد،دو دستگاه پکیج برودتی ، یک دستگاه خودرو پاترول چهاردرب اوراقی و هفت دستگاه موتورسیکلت اوراقی خود را 
به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده ، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)setadiran.ir(وبا شماره مزایده 
های به ترتیب ، 1098004385000003 ، 1098004385000004 و  1098004385000005 و شماره مزایده های مرجع 3، 4 

و 5 ، به صورت الکترونیکی به فروش برساند . زمان انتشار در سایت : 98/06/03     ساعت08:00     
مهلت دریافت اسناد مزایده :98/06/13    ساعت 17:00 

تاریخ بازدید : 98/06/05  تا 98/06/06  ساعت :07:30 تا 13:00 
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت : 98/06/13 ساعت 17:00 

زمان بازگشایی : 98/06/16 ساعت : 09:00
زمان اعلام به برنده : 98/06/16 ساعت 10:00 

ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می باشد : 1-برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارک الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل 
فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده  ) ودیعه(، ارسال 
پیشنهاد قیمت ، بازگشایی پاکت ها ، اعلام به برنده ، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می 
باشد. 2- پیشنهاد می گردد با توجه به تنوع کالاهای مطرح شده در مزایده ، قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع مزایده بازدید بعمل 
آورید . 3-علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی ) توکن( با شماره های ذیل تماس 

حاصل نمایند : 
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه : 021-41923

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها ،در سایت سامانه )WWW.setadiran.ir( بخش »ثبت نام/ پروفایل مزایده گر« موجود 
  شناسه آگهی :575340  است . 

مزایده فروش دو دستگاه پکیج برودتی

   ثبت‌نام سفر اربعین آغاز شد. اجازه خروج از کشور فقط در صورت 
داشتن سند ثبت‌نام اربعین و گذرنامه معتبر صادر می‌شود.

  سامانه https://samah.haj.ir از ساعت ١٠ صبح )جمعه اول شهریورماه( 
برای ثبت‌نام اربعین باز شد.سازمان حج و زیارت هزینه ثبت‌نام سفر اربعین را 
که فقط شامل بیمه حوادث و خدمات درمانی می‌شود ۲۵هزار تومان اعلام 

کرده است.
   دریافت هرگونه وجهی به صورت نقدی و بیشتر از این هزینه مصوب، 
غیرقانونی است.  کمیته ثبت‌نام و اعزام ستاد مرکزی اربعین حسینی)ع( اعلام کرد: 
زائران برای شرکت در مراسم اربعین سال ۱۳۹۸ با توجه به توافق به عمل آمده 
بین جمهوری اسامی ایران و جمهوری عراق می‌توانند از تاریخ۱۳۹۸/۶/19 
نیاز بدون   )۱۴۴۱ صفر   ۳۰  ( تا۱۳۹۸/۸/7   )۱۴۴۱ محرم   ۱۰( 

  به دریافت روادید و به شرط ثبت نام در سامانه »سماح« همراه 
 با گذرنامه معتبر برای زیارت اربعین امام حسین)ع( وارد کشور عراق 

شوند.
  لازم به تذکر است؛ لغو روادید عراق صرفاً برای بازه زمانی تعیین شده به 
مناسبت اربعین است و خارج از این محدوده زمانی، زائران به دریافت روادید 
از طریق دفاتر زیارتی ملزم هستند. با توجه به مصوبه ستاد مرکزی اربعین 
حسینی)ع( برای تشرف به زیارت اربعین ثبت‌نام در سامانه سماح الزامی است 
و با توجه به اتصال سامانه سماح به سامانه نیروی انتظامی صرفاً به زائرانی که 

در این سامانه ثبت نام کرده باشند اجازه خروج داده خواهد شد.
  به گزارش ایسنا، ثبت‌نام اربعین طبق اعلام سازمان حج که مسؤولیت کمیته 
ثبت‌نام اربعین را به عهده دارد، تا روزهای منتهی به ایام اربعین ادامه خواهد 
داشت. در صورت انصراف، هزینه ثبت‌نام پس از کسر خسارت مربوطه صرفاً 
به فرد منصرف و از طریق تمامی شعب بانک ملی مسترد خواهد شد.امکان 
انصراف تا دو روز قبل از تاریخ اعزام امکان‌پذیر است و پس از آن سامانه 

اجازه انصراف نخواهد داد.

ثبت‌نام اربعین آغاز شد



بانوی دریا 4

آشپزی
مافین مرغ و پیازچه 

  

  اغلب والدین علاقه دارند که کودکشان بسیار 
مهربان و شجاع باشند اما نمی دانند که چگونه باید 
کودک را اینگونه تربیت کنند، برای رسیدن به این 
مهم باید توانایی هایی را پیش از رسیدن کودک به 

نوجوانی به او بیاموزید.
  زمانی که پدر و مادر می شوید، مسئولیت بزرگی برای 
آینده نوزادتان را بر عهده می گیرید، همه می خواهند بچه 
هایشان مهربان، شریف، دلسوز و شجاع باشند، با این 
حال، این ویژگی ها از ناکجا آباد ظاهر نمی شوند، تربیت 

خوب و مثال های شخصی کلید های موفقیت هستند.
10 نکته مهم که می توانید به کودک خود 

پیش از ورود به نوجوانی آموزش دهید
  مواردی که خواهیم گفت در برخی موارد باید توسط 
خود والدین عملی انجام شود تا کودک آن را به خوبی 

درک کند.
1 - شما باید هم به دختر و هم پسران خود 

احترام بگذارید، آن ها با هم برابرند:
احترام به دیگران یک ویژگی مهم است که کودک شما 
باید به دست آورد، از جمله احترام به کودکان در هر سن 

و سالی بدون توجه به جنسیتشان.

2-آموزش نترسیدن از اشتباه کردن به 
کودک:

یادگیری از اشتباهات یک نفر یک استعداد نادر است، 
همچنین یاد گرفتن از شکست های خود نیز مهم است، 
کودک شما نباید نگران از دست دادن یا اشتباه کردن باشد.

3-کسب دانش مهم تر از نمره است:
گاهی والدین نسبت به نمراتی که انتظارات آن ها را 
برآورده نمی کنند عصبانی می شوند، با این حال، نمره 
خوب همیشه نشان دهنده دانش خوب نیست، شما باید 
به فرزندتان آموزش دهید که دانش مهم تر از نمره است.

4-والدین شما دشمنان شما نیستند، شما می 
توانید از آن ها درخواست کمک کنید:

تبدیل شدن به یک دوست برای کودکتان کار آسانی 
نیست، به خصوص اگر او دوستان خودش را داشته باشد، 
زیاد زورگویی نکنید، نشان دهید که می توانید به آن ها 
اعتماد کنید و سعی کنید از فریاد زدن و سخنرانی های 

بلند اجتناب کنید.
5- همیشه برای خودتان آماده باشید:

برخی از والدین نسبت به کودکشان احترام بیشتری 
نسبت به معلمان یا افراد دیگر نشان می دهند، این ممکن 

است دلیلی برای ناامنی آینده و ناتوانی در ایستادن برای 
خودشان باشد، توضیح دهید که احترام مهم است، اما 
توانایی دفاع از نقطه نظر فرد نیز ضروری است، فقط 

مطمئن باشید که آن را درست انجام دهید.
6-کاری را که دوست ندارید برای تایید کسی 

انجام ندهید تا خود را ثابت کنید:     
کودکان فکر می کنند که محبوبیت میان دوستان بسیار 
مهم است و آن ها نهایت تلاش خود را می کنند که آن 
را به دست آورند، از مثال شخصی خود استفاده کنید تا 
به کودک خود نشان دهید که فرد شریف و نجیبی باشید 
 که با قدم گذاشتن بر روی عقاید شما ارزشمند تر خواهید 

شد.
7- اگر نمی دانید، سوال بپرسید:

پرسیدن سوال ها کاملًا طبیعی است، بهتر است سوال 
بپرسید تا اینکه وانمود کنید همه چیز را می دانید، کودکی 

بهترین زمان برای دانستن این موضوع است.
8- اگر احساس خوبی ندارید، به معلم خود 

بگویید:
 کودک نباید از صحبت در مورد مسائل بهداشتی و 
سلامتی بترسد، سلامتی مهم تر از نمرات یا عصبانیت معلم 

است، دقت کنید که فرزندتان از این موضوع مطلع باشد.
9- آموزش احترام به محیط زیست :

 آیا اغلب در مورد خیابان های کثیف گلی شکایت می 
کنید؟ احترام به طبیعت باید در خانه شروع شود، از 
خودتان شروع کنید و سپس این کیفیت را در کودک خود 
پرورش دهید، در این مورد، نتیجه کاملًا مشهود خواهد 

بود.
10-یاد بگیرید که نه بگویید:

 به کودک خود بیاموزید که به بزرگسالان، معلمان و حتی 
خود »نه« بگوید، شما می خواهید شخصیت قوی ایجاد 
کنید، نه فردی که باید از هر دستوری پیروی کند، توانایی 

گفتن »نه« در زندگی بزرگسالی مفید خواهد بود.

مهارتی که پیش از نوجوانی باید به فرزندتان بیاموزید

  مواد لازم برای تهیه مافین مرغ و پیازچه :
مرغ خرد شده .....................................200 گرم 
 کره برای تفت دادن مرغ ........................25 گرم 
قارچ ورقه شده ................................. 200 گرم

 آبلیمو.....................................1 قاشق غذاخوری 
 آرد.................................................. 100 گرم

............................ 1 قاشق چایخوری   بکینگ پودر	
 تخم مرغ............................................... 3 عدد
 کره ذوب شده و هم دمای محیط............. 100 گرم
پنیر پیتزا...........................................100 گرم
خامه صبحانه ......................................100 گرم
پیازچه خرد شده.......................150 تا 200 گرم
فلفل دلمه ای سبز یا رنگی.....................100 گرم
نمک و فلفل و زردچوبه....................به میزان لازم

 طرز تهیه مافین مرغ و پیازچه :
مرغ را با کره، نمک و زردچوبه تفت بدهید تا رنگ آن 
عوض شود. قارچ ورقه شده، آبلیمو و نمک را اضافه کنید و 
تفت بدهید تا آب قارچ کشیده شود. بگذارید کنار تا خنک 
شود. آرد، بکینگ پودر، نمک، فلفل و زردچوبه را سه بار 
الک کنید. زرده و سفیده تخم مرغ ها را جدا کنید. سفیده 
را با دور تند هم بزنید تا حالت ابری بگیرد.زرده را کمی 
هم بزنید و به آن کره ذوب شده، پنیر پیتزا و خامه را اضافه 
 کنید و هم بزنید تا یکدست شود. پیازچه خرد شده، فلفل 
دلمه ای و مرغ و قارچ تفت داده شده را اضافه کنید و با 
قاشق مخلوط کنید. سفیده را طی دو مرحله اضافه کنید. 
مخلوط آرد را اضافه کنید و به آرامی مخلوط کنید.قالب 
مافین را با کره ذوب شده حسابی چرب کنید.داخل قالب 
کپسول نیندازید به خاطر وجود پنیر پیتزا مواد به کاغذ می 
چسبد.می توانید به جای قالب از کپسول های مقوایی مافین 
استفاده کنید. مواد را داخل قالب بریزید و در فر گرم شده با 
دمای 180 درجه 30 دقیقه بگذارید بپزید. در آخر گریل را 

روشن کنید تا روی مافین ها خوشرنگ شود.

یکشنبه 3 شهریور 1398

23 ذی الحجه 1440

سال هجدهم شماره 3115

9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

  
آگهی  تاسیس شرکت ساحل سفید بیکران قشم ) سهامی خاص(

خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت ساحل سفید بیکران قشم ) سهامی خاص(  که در مورخ 
1398/05/15 تحت شماره 6531 و شناسه ملی 14008527173 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع 
عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد. 1- موضوع شرکت: پیمانکاری راه سازی و انجام 
کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/237 مورخ 98/04/15 سازمان منطقه آزاد قشم 
2- مدت شرکت: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود.3- مرکز اصلی شرکت: قشم - گیاهدان-جنب جاده 
اصلی -روبروی مخابرات- کدپستی 7956133933 - دفترشرکت ساحل سفید بیکران قشم. 4- سرمایه 

شرکت : مبلغ شصت میلیون ریال نقدی منقسم به یکصد سهم با نام ششصد هزار ریالی که سی وپنج درصد آن معادل بیست ویک میلیون 
ریال طی گواهی شماره 4568/01/175 مورخ 98/04/29 بانک مسکن شعبه درگهان پرداخت گردیده است ومابقی در تعهد صاحبان 
سهام می باشد .5- آقای احمد زیوری خالدینی به شماره ملی 3459917865 به سمت رئیس هیات مدیره ومدیر عامل ، خانم ها مفیده 
تیمار به شماره ملی 3450080865 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره  و زهرا سادات رضا زاده فرد به شماره ملی 0016413466 به سمت 
عضو هیئت مدیره برای مدت دوسال انتخاب گردیدند .6- مکاتبات، اسناد و اوراق تعهدآور و بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک، 
بروات  سفته ها و عقود اسلامی و قراردادها با امضای  رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل متفقاً  همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و 
اداری با امضای منفرد مدیرعامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 8- آقای 
سید مصطفی تیمار ونوح فجر گربدانی به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند . 9- روزنامه 
کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 19 ماده و بدون تبصره در مورخ 

98/05/15 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

  
آگهی  تاسیس شرکت تکثیر و پرورش آبزیان ساحل نقره ای قشم )سهامی خاص(

خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت تکثیر و پرورش آبزیان ساحل نقره ای قشم ) سهامی خاص(  که در 
مورخ 1398/05/14 تحت شماره 6530 و شناسه ملی 14008522014 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع 
عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد. 1- موضوع شرکت:شیلات- تکثیر و پرورش آبزیان 
و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/289 مورخ 98/05/09 سازمان منطقه آزاد 
قشم 2- مدت شرکت: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود.3- مرکز اصلی شرکت: نخل زرین-جنب ثبت 
شرکتها-طبقه ی بالای بیمه سینا-طبقه دوم- واحد 2 - کدپستی 7951614467 -شرکت تکثیر و پرورش 

آبزیان ساحل نقره ای قشم 4- سرمایه شرکت : مبلغ پنج میلیارد ریال نقدی منقسم به یکصد سهم با نام پنجاه میلیون ریالی که سی وپنج 
درصد آن معادل یک میلیارد و هفتصد وپنجاه ریال طی گواهی شماره 98/7843/01/481974/د مورخ 98/05/07 بانک ملی ایران شعبه 
بندر لافت قشم پرداخت گردیده است ومابقی در تعهد صاحبان سهام می باشد .5- خانم زینب سلامات به شماره ملی 1751336883 
به سمت رئیس هیات مدیره وهدیه سلامات به شماره ملی 1756961530 به سمت نایب رئیس هیات مدیره و آقای صادق نوروزی فرد 
به شماره ملی 1971981362 به سمت مدیر عامل وعضو هیئت مدیره برای مدت دوسال انتخاب گردیدند .6- مکاتبات، اسناد و اوراق 
تعهدآور و بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک و سفته و عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیر عامل منفرداً همراه با مهر شرکت و 
مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می 
باشد. 8- خانم سوزان باوی و مینا خرباوی درصد به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی ا لبدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند .
 9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 19 ماده و بدون 

تبصره در مورخ 98/05/13 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

  
آگهی تاسیس شرکت میگو نخ کنار ساحل قشم )با مسئولیت محدود(
خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت میگو نخ کنار ساحل قشم )با مسئولیت محدود( که در مورخ 
1398/05/14 تحت شماره 6529 و شناسه ملی 14008521767 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع عموم 

در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد. 
1- موضوع شرکت : راه اندازی سایت پرورش میگو و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت 
اقتصادی شماره 98/208 مورخ 98/04/01سازمان منطقه آزاد قشم .2-مدت شرکت : از تاریخ تاسیس به 

مدت نامحدود .
3-مرکز اصلی شرکت : قشم - پاساژ فردوسی - پلاک A 1046 - کد پستی7951911967- دفتر  شرکت میگو نخ کنار ساحل قشم 
4-سرمایه شرکت : مبلغ شصت میلیون ریال نقدی می باشد.۵- آقایان  محمد غریب پرور به شماره ملی3459439270 به سمت رئیس 
هیات مدیره ، حسن اسلامی به شماره ملی 3459434759 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و خالد اسلامی دولابی به شماره ملی 

3459966734به سمت نایب مدیر عامل و عضو هیأت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.
6- مکاتبات ، اسناد و اوراق تعهدآور ، تجاری و بانکی از قبیل چک ، سفته، بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیر عامل و 

رئیس هیات مدیره متفقاً مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیر عامل منفرداً به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.
7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 8-آقایان محمد غریب پرور دارنده هشتاد درصد از کل سهم الشرکه معادل چهل و 
هشت میلیون ریال، خالد اسلامی دولابی و حسن اسلامی هر یک به تنهایی دارنده ده درصد از کل سهم الشرکه معادل شش میلیون ریال 
می باشند . 9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعيين گرد د.-10 اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و 

بدون تبصره در مورخ98/04/25 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

  
آگهی  تاسیس شرکت توسعه آرسین قشم ) سهامی خاص( به شماره ثبت 5998 وشناسه ملی 14007012747

برابر صورتجلیات مجمع عمومی عادی سالیانه و هیات مدیره مورخ 98/01/20 شرکت مزبور به واصله 
مورخ 98/05/12 که درتاریخ 98/05/13 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی وامضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است:
1- آقای جواد اتفاق به شماره ملی 0041066847 به سمت رئیس هیات مدیره ، سید مصطفی بابامیر به 
شماره ملی 1262249325 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره  و مدیر عامل، شرکت سرمایه هلکاجم )سهامی 
خاص( با نمایندگی آقای مهدی پاکدل به شماره ملی 0074803697 به عضو هیئت مدیره برای مدت دوسال 

انتخاب گردیدند .
2-انجام اقدامات مندرج در بندهای 1 و 4 و7 و 8 و10و11 و 13 و14و15و 16و17ماده 40 اساسنامه به مدیرعامل تفویض گردید.

3- کلیه مکاتبات و اسناد و اوراق تعهدآور و بهادار و تجاری و بانکی از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی با امضای  مدیر عامل 
یا رئیس هیئت مدیره و منفرداً  همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری و قراردادهای پرسنلی و احکام اداری با امضای مدیرعامل 

به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.
 7-صورتهای مالی برای سال مالی منتهی به 97/09/30 به تصویب رسید.

5- موسسه حسابرسی و خدمات مالی همیار حساب به سمت بازرس اصلی و موسسه حسابرسی  بهنام مشار به سمت بازرس علی البدل 
برای مدت یک سال انتخاب گردیدند.

6- روزنامه کثیرالانتشارابرار اقتصادی جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

*  سرخ کردن بامیه :
ابتدا بامیه ها را بشویید و کمی از ساقه آن کوتاه کنید به صورتی که خیلی کوتاه نشوند و سپس با 
کمی روغن تفت بدهید به صورتی که خیلی کم نرم شوند سپس اجازه بدهید سرد شوند و داخل 

کیسه های زیپ لاک یا کیسه فریزر بسته بندی کنید.
* بلانچ کردن بامیه :

ابتدا بامیه ها را بشویید و کمی از ساقه آن کوتاه کنید سپس در آب جوش بریزید و بعد از چند دقیقه 
جوشاندن آن ها را داخل آب سرد بریزید و آبکش کنید وقتی آب آن رفت داخل کیسه بسته بندی 

کنید و داخل فریزر نگهداری کنید.
* قرار دادن بامیه ها در آب و نمک :

ابتدا بامیه ها را بشویید و کمی از ساقه آن کوتاه کنید سپس یکی دو ساعت داخل آب سرد و نمک 
قرار بدهید و زیر آب بشویید و وقتی آب آن ها رفت داخل کیسه فریز کنید.

 * فریز کردن بامیه به صورت خام :
ابتدا بامیه ها را بشویید و کمی از ساقه آن کوتاه کنید سپس آن ها را داخل کیسه بریزید و فریز کنید.

 * جوشاندن بامیه ها :
ابتدا بامیه ها را بشویید و کمی از ساقه آن کوتاه کنید می توانید داخل آب نمک یا آب ساده بجوشانید 

و سپس آبکشی کنید و وقتی سرد شد آن را داخل کیسه فریز کنید.
*  نکته برای فریز کردن بامیه ها :

در هر صورت سعی کنید هوایی داخل پاکت نباشد که باعث جمع یا سفت شدن بامیه یا هر 
سبزیجاتی شود.

  هنگام درست کردن کباب مرغ بهتر است 
آن را از یک روز قبل با آبلیمو و پیاز طعم دار 

کنید  و سعی کنید مرغ را قبلا نیم پز کنید.
  آشپزی یک حرفه است که نیاز به رعایت نکات 
مهم دارد پختن کباب نیز نوعی آشپزی می باشد 
و نیاز به تکنیک ها و روشهای مختلفی دارد تا 
بتوانید یک کباب اصیل ایرانی تهیه کنید.در متن 
زیر روش پخت کباب و نکات مهم آشپزی را 

قرار داده ایم.
  انواع روش پخت کباب

  قبل از کباب کردن تمام لوازم ظروف پخت 
و سطوح کار را با محلول رقیق کننده تمیزو 
ضدعفونی کنید.ضدعفونی و تمیز کردن را قبل 
از شروع کار و پس از اتمام تهیه غذا انجام دهید 
سپس کلیه سطوح و لوازم را با آب تمیز بشویید 
و در صورت امکان از دستمال های آشپزخانه یا 
دستمال های کاغذی برای خشک کردن استفاده 

کنید.
 تکنیک های روش پخت کباب

  دست های خود را دست کم برای مدت ۲۰ 
ثانیه با آب گرم و صابون قبل از تهیه موادغذایی 
به خوبی بشویید.در صورتی که پس از تهیه 
یک غذا، مواد غذایی دیگری را آماده طبخ می 
 کنید باید دوباره دست های خود را بشویید.

دست هایتان را بعد از تماس با مواد غذایی خام مانند: 
 گوشت، مرغ و غذاهای دریایی شست وشو دهید.
گوشت ها، انواع سالاد و مواد غذایی فاسد شدنی 
را تا قبل از آماده سازی در یخچال نگهداری 
کنید.در مسافرت ها و پیک نیک ها از کلمن 

استفاده کنید.
  کلمن را در مکان های سایه و به دور از پرندگان 
و حیوانات قرار دهید.مواد غذایی را قبل از پخت 
به طور ملایم حرارت دهید.اگر شما از ذغال 
بارپیکیو استفاده می کنید از مقدارکافی ذغال 
برای پخت کامل استفاده کرده و مطمئن شوید که 
ذغال قبل از شروع پخت به خوبی قرمز وآتشین 

شده باشد.
  در هنگام پخت در صورت امکان مرغ را 
قبلا نیمه پز کنید.سپس آن را به سرعت کباب 
کنید.همواره مراقب باشید مواد غذایی را خارج 
از محدوده حرارتی خطرناک )۴ درجه سانتی 
گراد تا ۶۰ درجه سانتی گراد(نگهداری نمایید.

در صورتی که غذا در حین کباب کردن شروع 
به سوختن نماید سیخ های کباب را بالا برده و 

یاحرارت را کاهش دهید.
 روش پخت کباب اصیل و ایرانی

  پس از پخت غذای پخته شده را در یک ظرف 
یا سینی تمیز قرار دهید.مراقب باشید آب خارج 

شده از ماده غذایی خام بر روی غذاهای پخته 
شده نریزد.

 تمامی غذاها را برای جلوگیری ازآلودگی ثانویه 
پوشیده نگهدارید.غذاهای آماده شده را فورا 

مصرف کنید.
  اگر باید غذا را گرم نگهدارید باید اطمینان 
حاصل کنید درجه حرارت آن ۶۰ درجه 
سانتیگراد یا بیش از آن باشد، باقی مانده غذا 
را در یخچال نگهداری کنید و هنگامی که سرد 
هستند روی آن ها را بپوشانید.و قبل از مصرف، 

دوباره حرارت دهید.

  روش پخت جوجه کباب
 گوشت فیله گوساله: ۱ کیلوگرم-پباز: ۱ عدد-
آب پیاز: 1/2 پیمانه-ماست: ۱قاشق غذاخوری-

روغن زیتون بی بو: ۱قاشق سوپ خوری-نمک 
و فلفل: به مقدار لازم-پیاز را خرد کرده و با فیله 
گوساله تکه تکه شده مخلوط می کنیم.یک قاشق 
روغن زیتون بدون بو به آن اضافه کرده و با یک 
قاشق ماست هم می زنیم. سپس 1/2 پیمانه آب 
پیاز به مواد مخلوط اضافه کرده و ۲۴ ساعت می 
گذاریم مواد استراحت کند. سپس به سیخ کشیده و 

روی حرارت منقل کباب می کنیم.

تکنیک هایی حرفه ای برای پخت کباب اصیل ایرانی
* از بین بردن گرد و خاک با نرم کننده

از اين روش استفاده كنید حداقل 4-5 روز خاكی روی وسایلتان نبینید. 
*  چند روش دارد که به صورت زیر می باشد :

روش اول اينكه می توانيد نرم كننده لباس را بدون هيچ مواد ديگری به دستمالتان 
بزنيد و به هرجايی كه می خواهید بكشيد و نتيجه اش را ببينيد. روش دوم يک پيمانه 
نرم كننده را همراه 4 پيمانه آب داخل اسپری بريزيد و به سطوح اسپری كنيد و با 
دستمال بكشيد. روش سوم اينكه نرم كننده لباس + يک قاشق سركه و مقدار کمی 
آب بريزيد و اسپری كنيد. با اين روش ها می بينيد خيلی ديرتر گرد و خاک روی 

وسایلتان می نشیند.
* تمیز کردن وسایل چوبی با پارافین

ابتدا گرد و خاک وسایل چوبی را دستمالی خشک پاک کنید و سپس مقداری 
پارافین روی تکه ای پنبه بزنید و روی وسایلتان بزنید خواهید دید که گرد و خاک 

دیرتر روی وسایلتان می نشیند و به راحتی تمیز می شوند.
*  گردگیری خشک

وقتی گرد و خاک خشک است، به سادگی به هوا بلند می شود و سخت تر می توان 
آن را پاک کرد. به پارچه یا گردگیر ریزبافت مقداری اسپری گردگیری بزنید تا تمیز 

کردن گرد و خاک ساده تر شده و نتیجه بهتری دریافت کنید.
* اسپری کردن مستقیم محلول جلا دهنده به مبلمان

با این کار احتمال ایجاد لکه تار روی چوب وجود دارد که تمیز کردن آن دشوار بوده 
و در نهایت غبار بیشتری نیز جذب می کند. به جای این کار بر روی پارچه آن را 
اسپری کنید و به آرامی پارچه را به سطح لوازم بکشید. اگر ترجیح می دهید به خود 
لوازم اسپری بزنید مقدار کمی اسپری کنید و پس از گردگیری دوباره با یک پارچه 

تمیز آن را جلا دهید تا هر گونه باقیمانده مایع اسپری شده پاک شود.
 

راههای شستن کلم بروکلی 
سبزیجاتی  خصوص  به  و  غذایی  مواد 
که ما در سبد غذایی خودمان استفاده 
به صورت  اینکه  دلیل  به  کنیم  می 
خام مصرف می کنیم نیاز به رعایت 
و  و شستشوی صحیح  بهداشت 
بیشتری دارند که ما در این مطلب شما 
را با سه روش شستن کلم بروکلی آشنا 

می کنیم.
 برای اینکه کلم بروکلی را تمیز بشوئیم 
شیوه های آن را به شکل تصویری برایتان 
آماده کرده ایم که اصول شست و شوی کلم 

بروکلی را آموزش می دهد. 
 * روش اول: شستشوی کامل با 

آب
برای شستن کلم بروکلی جهت از بین 
بردن کرم و انگل‌های موجود در آن، باید 
کلم بروکلی را زیر شیر آب قرار بدهید. 
با دست‌تان یا برس تمام قسمت‌های کلم 
بروکلی را خوب تمیز کنید. وقتی تمام شد، 
با یک حوله تمیز آرام خشک کنید و برای 

پختن آماده‌اش کنید.
 روش دوم: استفاده از محلول آب نمک

برای شستن کلم بروکلی و انگل زدایی 
کلم بروکلی، آن را به مدت 5 تا 10 دقیقه 
 داخل محلول آب نمک قرار دهید تا 
پشه ها از لابه‌لای آن بیرون بروند و بعد از 

آن کلم را با آب بشویید.
* روش سوم: شستن کلم بروکلی 

با سرکه
کلم بروکلی را بین 5 تا 10 دقیقه داخل 
سرکه بگذارید. تا وقتی که کاملا خیس 
خورد، با آب خوب بشویید و سپس با 

دستمالی تمیز خشک کنید.
*  چگونه کرم های داخل کلم 

بروکلی را از بین ببریم؟
ابتدا به مدت ۱۰ دقیقه بروکلی ها را در 
۳ لیتر آب ولرم همراه با یک گرم )نصف 
قاشق چایخوری( پودر پرکلرین ۷۰ درصد 

خیس کنید.
   سپس کلم انگل زدایی شده را از 
روی کفاب جمع‌آوری کرده و آن را 
 دوباره با آب سالم شستشو دهید تا باقی 
مانده مایع ضدعفونی کننده از آن جدا 

شود. 

روش های نگهداری بامیه 

روش های از بين بردن گرد و خاک  



روابط عمومی  اداره کل
يي كامل، با هضمي آسان و سرشار از مواد مغذي شیلات هرمزگان گوشت   ماهي و میگو غذا

حوادث جهان
وقوع انفجار در »بابل« عراق ۲۴ زخمی برجای گذاشت

  به دنبال وقوع انفجار تروریستی در استان »بابل« عراق ۲۴ نفر زخمی 
شدند.به گزارش  مهر، یک انفجار تروریستی در استان »بابل« عراق به وقوع 
پیوست.بر اساس این گزارش، به دنبال وقوع این انفجار ۲۴ نفر به شدت زخمی 
شدند. این انفجار در یکی از بازارهای استان بابل اتفاق افتاد.گروه تروریستی 

ـ تکفیری داعش با انتشار بیانیه ای مسئولیت این انفجار را برعهده گرفت.

بریدن وحشیانه زبان زن جوان با قیچی 
  پلیس افغانستان در پی تعقیب و گریز مردی جوان است که شب گذشته 
بر اثر درگیری زناشویی زبان همسرش را از ته برید و متواری شد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان،  مرد فراری پس از مشاجره لفظی و ضرب و شتم 
با همسرش با قیچی به سمت او حمله ور شده و برای این که زلیخا نتواند 
دیگر صحبت کند اقدام به بریدن زبان او می‌کند.پس از امدادرسانی همسایه‌ها 
با صدای گریه و التماس زلیخا زن بیچاره فورا به بیمارستان منتقل شد و 
تحت درمان قرار گرفت.به گفته پزشکان اوضاع بیمار در زمان اولیه ورود 
به بیمارستان بسیار وخیم بود، اما با کمک پرستاران و جراحی چندساعته 
زبان وی مجدد دوخته و به حالت اولیه بازگشته است.گفتنی است که اکنون 
قربانی به راحتی توانایی صحبت کردن را دارد و پلیس تحقیقات خود را برای 

دستگیری مرد فراری آغاز کرده است.

قتل به خاطر یک ساندویچ! 
  یک مشتری تبهکار در یکی از رستوران‌های حاشیه‌ای پاریس، به خاطر 
اینکه ساندویچش دیر آماده شد، از کوره در رفت و پیشخدمت نگون‌بخت را 
به ضرب گلوله کشت. به گزارش جام جم، به نوشته سایت »Mirror« در 
پی این حادثه و پس از شلیک به این پیشخدمت، واقع در یکی از حاشیه‌های 
شلوغ پاریس، همکارانش با پلیس تماس گرفتند.او از ناحیه شانه مورد 
اصابت قرار گرفت. اما تلاش برای زنده نگه داشتن این مرد ۲۸ ساله با 
شکست مواجه شد و در کمال ناباوری او در صحنه حادثه جان باخت.یکی 
از شاهدان حادثه گفت: »مرد مسلح به خاطر یک ساندویچ عصبانی شد 
و به محض شلیک از صحنه جرم گریخت.«پلیس به خبرگزاری ای. اف. 
پی گفت: »بازپرسی کامل حادثه شروع شده است.«گفته می‌شود منطقه این 

رستوران پر جرم و جنایت است و مقر مصرف‌کنندگان مواد مخدر است.

قتل خونین مادر و مادر بزرگ در اتاق خواب 
  پسر بی رحم مادر و مادربزرگش را با چاقو مورد حمله قرار داد و 
راهی بیمارستان کرد. به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان، پلیس آمریکا 
پسری جوان را که مادر و مادربزرگش را با چاقو مورد حمله قرار 
داده بود دستگیر کرد.بر اساس گزارش پلیس، متهم پس از دستگیری 
دربازجویی اعتراف کرد که وقتی در اتاق خوابش خوابیده بود مورد 
حمله مادر و مادربزرگش قرار گرفت و به خاطر ترس از آن ها با چاقو 
به ستمشان حمله ور شد و مورد حمله قرارشان داد.پلیس بیان کرد که 
مادر متهم پس از زخمی شدن موفق شده است تا با اداره پلیس تماس 

بگیرد و به آنها اطلاع دهد که پسرش به وی حمله ور شده است.
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زنی در باند سرقت های لوکس
  روزی که با »دانیال« در یکی از کانال های تلگرامی 
آشنا شدم هرگز در خواب هم نمی دیدم که به دلیل 
فرار از تنهایی وارد یکی از باندهای »سرقت لوکس« 

شوم که سرکرده آن ...
  زن جوانی که به دنبال یک»سوء تفاهم« اعضای باند 
»سرقت های لوکس« در مشهد را لو داد، درباره چگونگی 
تشکیل این باند سرقت به کارشناس و مددکار اجتماعی 
کلانتری میرزا کوچک خان مشهد گفت: حدود دو سال قبل 
به خاطر این که با همسرم تفاهم اخلاقی نداشتم از او جدا 
شدم و نزد خانواده ام بازگشتم چرا که می خواستم زنی آزاد 
باشم و در جشن ها و دورهمی های دوستانم شرکت کنم 
اما همسرم به شدت مخالف این گونه رفتارها بود و مرا از 
رفت و آمد با دوستانم منع می کرد. خلاصه بعد از طلاق 
در یک هتل آپارتمان مشغول کار شدم و زندگی جدیدی را 
آغاز کردم دیگر به راحتی با دوستانم در کافه و رستوران ها 
قرار می گذاشتم و در پارتی های شبانه شرکت می کردم تا 
این که حدود یک سال قبل در یکی از گروه های دوستانه 
کانال تلگرامی با دانیال آشنا شدم. طولی نکشید که با ابراز 
علاقه های عاشقانه و وعده و وعیدهای ازدواج، در کنار 
دانیال قرار گرفتم. او توجه زیادی به من داشت به طوری 
که تشویقم کرد تا منزلی را در همسایگی او اجاره کنم تا 
این گونه به یکدیگر نزدیک تر شویم. آن قدر شیفته و 
دلباخته دانیال شده بودم که حتی به صیغه محرمیت نیز فکر 
 نکردم و بدین ترتیب وارد یک رابطه ناشایست شدم اگرچه 
خانواده ام با زندگی مستقل من به شدت مخالفت می کردند 
اما من هیچ نصیحتی را نمی شنیدم جز آن که در کنار دانیال 
باشم. بالاخره اسباب و اثاثیه ام را به منزلی منتقل کردم که 
دانیال برایم رهن کرده بود. در افکار خودم زندگی ایده آلی 
ساخته بودم و به قطع ارتباط فامیل و آشنایانم نیز اهمیتی 
نمی دادم. تنها دلخوشی ام این بود که سایه مردی بالای 
سرم قرار دارد. هنوز دو هفته بیشتر از این ماجرا نگذشته 
بود که فهمیدم دانیال لوازم سرقتی را در منزلمان پنهان می 
کند. اما او با آن که رفت و آمد و تلفن های مشکوکی داشت 
باز هم حقیقت موضوع را کتمان می کرد با این حال زمانی 
که دریافت من فقط قصد کمک به او را دارم  و سرنوشتمان 
به یکدیگر گره خورده است ماجرای سرقت هایش را 

بازگو کرد و بدین ترتیب من هم حاضر به همکاری با او 
شدم تا اقساط بانکی ام را بپردازم.  خلاصه با ورود من به 
باند دانیال و یکی از همدستانش، شگردهای سرقت تغییر 
 کرد تا با سرقت های لوکس پول بیشتری به دست آوریم. 
از آن روز لباس های شیکی برایم خریدند و من با 
آرایش‌های غلیظ زنانه سرو وضع ظاهری ام را به گونه‌ای 
آراستم که به راحتی طعمه مردان هوسران شوم.  از آن روز 
به بعد در خیابان منتظر توقف خودروهای لوکس و گران 
قیمت می شدم و بلافاصله با راننده آن طرح دوستی می 
ریختم. سپس در حالی که دانیال و همدستش سوار بر 
موتورسیکلت ما را تعقیب می کردند راننده خودروی گران 
قیمت را به بهانه خرید بستنی، آب میوه یا صرف نهار به گوشه 
 خیابان می کشاندم در همین حال وقتی راننده برای خرید 
خوراکی های درخواستی من از خودرو پیاده می شد و آن 
را روشن رها می کرد در یک لحظه دانیال از موتورسیکلت 
پایین می پرید و با نشستن پشت فرمان خودرو، آن را به 
سرقت می برد.  بعد از آن هم لوازم با ارزش را به همراه 
قطعات قابل فروش برمی داشتیم و سپس خودرو را در 
مکانی پرت و خلوت رها می کردیم. با این شگرد مردان 
هوسران زیادی را به دام می انداختیم و با فروش قطعات 
اوراقی خودرو درآمد خوبی داشتیم. از سوی دیگر دانیال و 
همدستش پلاک موتورسیکلت را نیز مخدوش کرده بودند تا 
شناسایی نشویم. من هم که غرق در رویا و لذت های کاذب 
زندگی بودم غافل از این که به قهقرای دره بدبختی سقوط 
کرده ام همچنان به این رابطه زشت در باند سرقت های 
لوکس ادامه می دادم. تا این که چند روز قبل برخی لوازم 
از منزل دانیال گم شد و او با تصور این که من آن لوازم را 
سرقت کرده ام به پلیس 110 زنگ زد از سوی دیگر من هم 
که فکر می کردم دانیال قصد دارد لوازم سرقتی را به تنهایی 
بالا بکشد به اتهام سرقت از منزلم از او شکایت کردم اما 
وقتی نیروهای تجسس کلانتری میرزا کوچک خان مشهد 
برای بررسی موضوع وارد منزلم شدند و پلاک مخدوش 
موتورسیکلت را دیدند با طرح چند سوال تخصصی مرا 
 به تناقض گویی انداختند به طوری که مجبور شدم راز 

سرقت های لوکس را فاش کنم و ...

در امتداد تاریکی

 دختربچه ۹ ساله هرمزگانی که دچار مرگ مغزی 
شده بود، با اهدای دو کلیه خود، نجات بخش زندگی 

دو نفر شد. 
  رئیس واحد اهدای عضو هرمزگان در گفت و گو 
 با ایرنا اظهار داشت: فاطمه زهرا، دختر ۹ ساله اهل 
حاجی آباد، ۲۵ مردادماه امسال با تشخیص افت سطح 
هوشیاری در بخش مراقبتهای ویژه بیمارستان کودکان 

بستری و در نهایت دچار مرگ مغزی می شود.
  دکتر محمود حسین پور بیان داشت: پس از تایید 
مرگ مغزی این بیمار از سوی پزشکان متخصص مغز 
و اعصاب، با رضایت خانواده اش، دو کلیه وی توسط 
تیم فوق تخصصی پیوند و با همکاری واحد اهدای عضو 
هرمزگان، برای انجام عمل پیوند به بیمارستان سینا شیراز 

ارسال شد. وی افزود: خانواده فرهیخته و ایثارگر این 
کودک ۹ ساله با وجود قرار داشتن در لحظاتی سخت 
و جانکاه، با تصمیمی درست و انسانی به هموطنانشان 
حیاتی دوباره بخشیدند. دکتر حسین پور خاطرنشان 
کرد: اهدای عضو افراد مرگ مغزی، تنها یک اقدام 
انسان دوستانه و خداپسندانه است و هیچ گونه هزینه‌ای 
به خانواده اهداء کننده پرداخت نمی‌شود و از سوی 
دیگر، اعضاء اهدا شده نیز به صورت رایگان در اختیار 

گیرندگان عضو قرار می گیرد.

  رییس واحد اهدای عضو هرمزگان با اشاره به هشت 
اهدای عضو در استان از ابتدای امسال تا پایان مردادماه، 
گفت: امیدواریم در آینده ای نزدیک با راه اندازی بخش 
پیوند در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس، بتوانیم 

خدمات بهینه تری به بیماران نیازمند ارایه دهیم.
  وی با بیان اینکه در حال حاضر ۱۸۰ بیمار در هرمزگان 
نیازمند اهدای عضو هستند، گفت: براساس آمارهای 
موجود سالانه به طور میانگین ۴۵ نفر در استان به دلیل 

مرگ مغزی جان خود را ازدست می دهند.

متخصصان علم پزشکی می گویند، مرگ مغزی درمان 
ندارد، اما می توان با اهدای اعضای بدن فردی که دچار 
مرگ مغزی شده، به دیگر بیماران نیازمند عضو، زندگی 

دوباره بخشید.
  نخستین ‌بار در سال ۱۸۲۳ میلادی در آلمان پیوند بافت 
پوست از بدن فردی بر محل دیگری از بدن خودش با 
موفقیت انجام شد و از آن زمان تا امروز پیشرفت های 

قابل ملاحظه ای در این بخش صورت گرفته است.
  پیوندهای متداول عبارتند از کلیه ها، قلب، کبد، 

پانکراس، روده، ریه، استخوان، مغز استخوان، پوست و 
قرنیه؛ همچنین برخی از ارگان ها و بافت ها را می توان 
زمانی که شخص اهدا کننده زنده است به شخص دیگری 
پیوند زد مانند یکی از کلیه ها و بخشی از کبد اما در بیشتر 
موارد اهدای عضو زمانی صورت می گیرد که فرد اهدا 

کننده در قید حیات نباشد.
  نخستین پیوند انجام شده در ایران در ۱۳۱۴ خورشیدی 
و با پیوند قرنیه شروع شد و پس از آن پیوند کلیه در 
۱۳۴۷ خورشیدی انجام گرفت، همچنین پیوند مغز 
استخوان در ۱۳۶۹ خورشیدی، پیوند قلب و کبد در 
۱۳۷۲ خورشیدی، پیوند ریه در ۱۳۷۹ خورشیدی و 
در نهایت پیوند روده و پانکراس در ۱۳۸۵ خورشیدی 

صورت پذیرفت.

دختر ۹ ساله هرمزگانی نجات بخش زندگی دو نفر شد

  بارندگی شدید و طغیان رودخانه در روستای » دهم سوراب 
« شهرستان بشاگرد ۲ فوتی در پی داشت و یک نفر را نیز راهی 

بیمارستان کرد. 
 به گزارش شبستان، بارندگی های تابستانی شهرستان بشاگرد که با 
 شدت زیادی در مناطق مختلف به ویژه روستاها شروع به باریدن 
می کند در برخی از روستاها خساراتی را به مردم و زیرساخت ها وارد می 
سازد. بارندگی شدید در شهرستان بشاگرد و در یکی از روستاهای دهستان 
جکدان، موجب طغیان رودخانه و جاری شدن سیل شد. بارندگی شدید 
در روستای » دهن سوراب « که با طغیان رودخانه همراه بود، جان دو 
دختر ۶ ساله و ۱۱ساله را گرفت و یک نفر دیگر را راهی بیمارستان کرد. 
  » عباس رجبی پور «، معاون سیاسی امنیتی فرماندار بشاگرد گفت: 
خوشبختانه شهرستان بشاگرد شاهد بارندگی های خوبی بود که خبر تلخ 
فوت دو نفر از اعضای یک خانواده  سبب شد تا این خوشحالی به کام 
مردم روستا تلخ شود.  وی افزود: با طغیان رودخانه سه نفر از اعضای یک 
خانواده برای مشاهده سیل به آنجا می روند که با بی احتیاطی از سوی 
آنها، آب یک نفر را با خودش می برد و دو نفر دیگر در تلاش برای نجات 
خواهر خود بوده اند که یکی دیگر از آنها نیز در سیلاب گرفتار و غرق 
می شود.  معاون سیاسی امنیتی فرمانداری بشاگرد عنوان کرد: نفر سوم در 

بیمارستان در حال درمان است.

طغیان رودخانه جان خواهران بشاگردی را گرفت 

معاون مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی تهران 
بزرگ از دستگیری اعضای یک 

بانکی خبر  باند جعل چک‌ های 
داد.  

به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ 

جهانگیر تقی پور در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان گفت: افرادی 
پس از شرکت در یک مناقصه پس 
از واریز مبلغ جزئی به حساب 
از  بعد  مناقصات  این  برگزارکننده 
چند روز به سراغ شرکت رفته و ادعا 
می‌کردند که از شرکت در مناقصه 
پشیمان شدند و چک آن شرکت را 
دریافت و با افزایش رقم و دستکاری 

چک اقدام به کلاهبرداری
 می‌کردند. 

  وی گفت: به عنوان مثال اگر مبلغ 
چک یک میلیارد ریال بود آن 
را به ۱۰ میلیارد ریال تغییر و با 

کلاهبرداری مبلغ چک را افزایش رقم 
می‌دادند و با مراجعه به شعب بانک 

اقدام به وصول چک‌ها می‌کردند.
سرهنگ تقی پور با بیان اینکه همه 
اعضای این باند ۱۵ نفره در یک 
عملیات شناسایی و دستگیر شدند، 
تصریح کرد: چک‌هایی که از متهمان 
کشف شده برای شهرداری تهران، 
سازمان  اجتماعی،  تامین  سازمان 
تامین اجتماعی استان اصفهان و 
بانک ملی بوده که متهمان در آخرین 
 اقدام خود قصد کلاهبرداری از برگه 
چک‌ های بانک رفاه بودند که توسط 

پلیس دستگیر شدند.

انهدام باند ۱۵ نفره جعل چک‌ های بانکی 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم

تاریخ انتشار آگهی: 98/06/03 هیات مدیره شرکت تعاونی-مرزنشینان کاروان

جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مرزنشینان کاروان راس ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 98/06/18 به آدرس قشم-روستای کاروان-دفتر شرکت 
تعاونی تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه اعضا دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/نماینده خود را کتبا 
معرفی نمایید.ضمنا به اطلاع می رساند اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 98/6/17 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس ازاحراز 

هویت وتایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه: 1-گزارش هئیت مدیره و بازرس یا بازرسان 2-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره 3-انتخاب بازرس/بازرسان اصلی و علی البدل

 4-طرح وتصویب صورت های مالی سالهای 1395و 1396و 1397  5-طرح تصویب بودجه سال 1398   6-تعیین خط مشی آینده شرکت با توجه به شرایط موجود
7-تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده نوبت دوم

جلسه مجمع عمومی  عادی به طور فوق العاده نوبت دوم 
شرکت تعاونی مصرف مرزنشینان بندر دولاب راس ساعت 
11 صبح روز یکشنبه مورخ 98/06/17 به آدرس قشم-

روستای طبل مسجد مرحوم حاجی صالح حاجی عبدالجلیل 
تشکیل میگردد. لذا از کلیه اعضا دعوت می شود با در دست 
داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در 
محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل/نماینده خود را 
کتبا معرفی نمایید. ضمنا به اطلاع می رساند اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر 
تا تاریخ 98/6/16 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا 
 پس ازاحراز هویت وتایید وکالت، برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند.
دستور جلسه:

1-گزارش هئیت مدیره و بازرس یا بازرسان
 2-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره

 3-انتخاب بازرس/بازرسان اصلی و علی البدل
 4-طرح و تصویب صورت های مالی سالهای 1395و 1396و 

1397  5-طرح تصویب بودجه سال 1398 
6-تعیین خط مشی آینده شرکت با توجه به شرایط موجود

7-تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت

تاریخ انتشار آگهی: 98/06/03

هیات مدیره شرکت تعاونی
مصرف مرزنشینان بندر دولاب



   فرماندار پارسیان با اشاره به افتتاح و 
بهره برداری از ۳۶ طرح و پروژه عمرانی 
در هفته دولت، گفت: مسئولان با حضور در 
بین مردم، در کمترین زمان مشکلات آنها را 

برطرف کنند.
  به گزارش مهر، مجتبی رضاپور با تبریک 
فرارسیدن هفته دولت، با اشاره به برنامه 
زمانبندی افتتاحیه هفته دولت ،گفت: بهره‌برداری 
از ۳۶ پروژه که در شهرستان نهایی شده اند را 

برای افتتاح در هفته دولت در نظر گرفته ایم.
  رضاپور، ادامه داد: در یکی از روز های هفته 
دولت افتتاح و بهره برداری از پروژه ها به 

همراه کاروان دولت و با حضور همتی استاندار 
هرمزگان و معاونین استانداری و مدیران کل در 

شهرستان پارسیان صورت می گیرد.
  فرماندار پارسیان با بیان اینکه اطلاع رسانی 
از برنامه ها و خدمات باید در دستور کار قرار 
گیرد، عنوان کرد: در ارتباط با گرامیداشت هفته 

دولت در راستای امید و نشاط اجتماعی باید 
بطور کامل و دقیق اطلاع رسانی انجام پذیرد که 
این امر تنها با مساعدت مسئولین شهرستان به 

عنوان کارگزار نظام تحقق می یابد.
  نماینده عالی دولت در شهرستان پارسیان، با 
تاکید بر حضور مسئولین دستگاه‌های اجرایی در 

بین مردم، تصریح کرد : مسئولین دستگاه های 
اجرایی و نهادها و ارگانهای دولت موظفند به هر 
شکل ممکن در هفته دولت در بین مردم حضور 
یابند و مسائل و مشکلات آنان در کمترین زمان 

برطرف کنند.
  وی افزود: برنامه اولین روز از هفته دولت 

در شهرستان پارسیان، دیدار با خانواده 
 معظم شهدا و غبار روبی از قبور مطهر شهدا 

خواهد بود.
  رضاپور، با تشریح برنامه های هفته دولت 
در شهرستان، گفت : در هفته دولت ۳۶ پروژه 
عمرانی با اعتباری بالغ بر ۷۳۹ میلیاردو ۵۴۲ 

میلیون ریال در بخش های آموزش و عمران 
شهری و روستایی و بخش کشاورزی، بهداشت، 
ورزش، راه، آب و برق و شیلات و با کار 
آفرینی و اشتغالزایی جوانان تحصیل کرده و 
 جویای کار افتتاح و به بهره برداری خواهد 

رسید.
  فرماندار پارسیان در پایان با تاکید بر حضور 
مسئولین در برنامه های اجرائی هفته دولت ، 
افزود: از مسئولین ادارات و دستگاههای اجرائی 
انتظار می رود در برنامه های اجرایی هفته دولت 
در سطح شهرستان حضور مستمر داشته باشند.

فرماندار پارسیان خبر داد

بهره‌برداری از ۳۶ پروژه عمرانی در پارسیان

شهرستان
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فرماندار میناب خبر داد
بهره برداری از ۸۵ پروژه عمرانی در هفته دولت 

  فرماندار ویژه شهرستان میناب گفت: ۸۵پروژه عمرانی با اعتبار بالغ 
بر یک هزار و ۳۸۰میلیارد ریال هفته دولت در میناب به بهره برداری 
می رسد. محمد احمدی در گفتگو با مهر اظهارداشت: طرح های قابل 
افتتاح در هفته دولت در ۹فصل اجرایی برای مناطق شهری و روستایی 
پیش بینی شده است. معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان میناب 
افزود: ۸۵ پروژه عمرانی به اعتبار بالغ بر یک هزار و ۳۸۰میلیارد 
ریال هفته دولت در شهرستان میناب به بهره برداری می رسد. وی 
عنوان کرد: پروژه های قابل افتتاح شهرستان میناب در بخش های 
صنعت و معدن، بهداشت و درمان، ورزش و جوانان. حمل و نقل و 
راه روستایی است. احمدی با اشاره به مهم ترین پروژه های قابل 
افتتاح در هفته دولت تشریح کرد: تعویض محور ۹۵دستگاه به روستای 
کریان، روکش آسفالت ۱۸کیلومتر در حوزه راه و همچنین آغاز به کار 
 ۱۲کلاس درس در میناب از مهم ترین پروژه های قابل افتتاح هفته 

دولت است.

۷۱ طرح هدیه دولت به مردم بندرلنگه
 ۷۱ طرح عمرانی هفته دولت در بندرلنگه افتتاح و به مردم این 
شهرستان هدیه می شود.  فرماندار بندرلنگه در گفت و با ایرنا اعلام 
کرد: برای احداث این طرح ها ۸۲۰ میلیارد ریال در شهرستان 
هزینه شده است. علی نیکویی افزود: این طرح ها مربوط به بخش 
های کشاورزی، منابع طبیعی، شیلات، بهداشت و درمان، ورزش، 
خدمات زیربنایی و تولیدی است. وی بیان داشت: از مهم ترین این 
طرح ها می توان به  زمین چمن مصنوعی و سالن های سرپوشیده 
ورزشی، آسفالت معابر شهری و راه های روستایی، طرح های توسعه 
برق‌رسانی، آبخیزداری، فضاهای آموزشی و فرهنگی، استخر پرورش 
میگو و سردخانه بسته بندی و عمل آوری، طرح های دهیاری ها، 
مرکز دیالیزوتالاسمی وساختمان مسکونی پزشکان اشاره کرد. فرماندار 
بندرلنگه اضافه کرد: بخشی از طرح های مهم عمرانی این شهرستان با 

حضور استاندار هرمزگان مورد  بهره برداری قرار می گیرد.

افتتاح 96 پروژه عمرانی به مناسبت هفته دولت در بستک
  فرماندار بستک از افتتاح 96 پروژه عمرانی با اعتبار 722 میلیارد و 
694 میلیون ریال به مناسبت هفته دولت در شهرستان بستک خبر داد. 
به گزارش ایسنا، سید شمس‌الدین حسینی قتالی در جمع خبرنگاران 
ضمن تبریک فرارسیدن هفته دولت، اظهار کرد: هفته دولت، هفته افتخار 
و سربلندی دولتي است كه تمام همتش، خدمت به محرومان جامعه و 
رفع نياز دردمندان و مستمندان است و فرصت مغتنم و بسيار باارزشی 
است كه خدمتگزاران به مردم بتوانند در طول اين هفته خدمات صورت 
گرفته در بخش‌هاي مختلف را به مردم انعكاس دهند تا مردم نيز در 
جريان خدمات دولت قرار گيرند. وی افزود: در هفته دولت در بستک 
برنامه‌های متنوعی در قالب دیدار با ائمه جمعه و جماعات، دیدار 
با خانواده شهدا و ایثارگران، تشریح عملکرد دولت از طریق تریبون 
نماز جمعه، بازدیدهای روستایی و دیدارهای مردمی، غبارروبی گلزار 
شهدا، برگزاری مسابقات ورزشی و اجرای برنامه‌های فرهنگی هنری، 
افتتاح پروژه‌های عمرانی و...، برگزار می‌شود. نماینده عالی دولت 
در شهرستان بستک اضافه کرد: در طول این هفته در بخش افتتاح 
پروژه‌های عمرانی تعداد 96 پروژه با اعتباری بالغ‌بر 72 میلیارد و 
269 میلیون تومان در بخش‌های آموزش و فرهنگ، بهداشت و درمان، 
کشاورزی و آبخیزداری، ورزش، حمل‌ونقل، انرژی، تولید و اشتغال، 
ارتباطات، آب‌رسانی،  عمران شهری و روستایی و...، افتتاح و مورد 
بهره‌برداری قرار می‌گیرد. حسینی قتالی ادامه داد: ازنظر اعتبار و تعداد 
پروژه، بخش حمل‌ونقل با 19 پروژه و با اعتباری بالغ‌بر 272 میلیارد 

ریال رتبه اول در شهرستان را به خود اختصاص داده است. 

35 پروژه در هفته دولت در قشم به بهره‌برداری می‌رسد 
 فرماندار قشم از بهره‌برداری35 پروژه و گلنگ‌زنی یک پروژه 
عمرانی در ۱۳ حوزه مختلف با اعتباری حدود ۸۶۰ میلیارد ریال 
همزمان با هفته دولت خبر داد. به گزارش فارس، علیرضا نصری 
در جمع خبرنگاران اظهار داشت: همزمان با هفته دولت ۳۶ پروژه 
با اعتباری حدود ۸۶۰ میلیارد ریال در قشم بهره‌برداری و کلنگ‌زنی 
می‌شود.وی با بیان اینکه پروژه‌ها در ۱۳ حوزه مختلف قابلیت 
دسته‌بندی دارد، افزود: عمران روستایی با اعتبار ۳۰۹ میلیارد و ۳۵۰ 
میلیون ریال به عنوان حوزه شاخص مطرح است.فرماندار قشم بیان 
کرد: راهداری و حمل و نقل عمومی با اعتبار ۲۲۰ میلیارد و ۶۲ 
میلیون ریال و حوزه شیلاتی با اعتبار ۱۶۰ میلیارد ریال در رده‌های 
بعدی قرار دارند.نصری ادامه داد: پروژه‌های عمران شهری ۹۸ میلیارد 
ریال و بنیاد مسکن نیز ۸۱ میلیارد و 12 میلیون ریال اعتبار دارند که 
مجموع اعتبار تمامی پروژه‌ها از منابع دولتی، خیرین و بخش خصوصی 
تامین شده است.وی گفت: »حوزه نوسازی و تجهیز مدارس« و »برق« 
هرکدام  ۷۸ میلیارد ریال اعتبار را به خود اختصاص داده‌اند.فرماندار 
قشم افزود: پمپ بنزین روستای رمچاه با سرمایه‌گذاری ۴۰ میلیارد 
ریالی بخش خصوصی، مراکز جامع سلامت روستایی طولا، رمچاه و 
لارک به همراه مرکز تسهیلات زایمانی روستایی در لافت و اورژانس 
۱۱۵ شهر سوزا جمعا به ارزش ۱۱ میلیارد و۴۵۰ میلیون ریال از 
جمله پروژه‌هایی است که در هفته دولت به بهره برداری می‌رسد.نصری 
ادامه داد: همچنین سایت ۷۰۰ راسی پرورش بز در روستای باسعیدو 
با سرمایه‌ای افزون بر ۲۰۰ میلیارد ریال در راستای تحقق برنامه‌های 
اشتغالزایی و رونق تولید با اتکا به ظرفیت و منابع محلی کلنگ‌زنی 

می‌شود. 

امام جمعه قشم: 
دولتمردان باید به شهیدان رجایی و باهنر اقتدا کنند

 فلسفه نامگذاری هفته دولت الگوبرداری دولتمردان از شخصیت 
مخلص و خدوم شهیدان رجایی و باهنر است. به گزارش ایرنا، امام 
جمعه قشم در خطبه‌های نمازجمعه این هفته شهرستان قشم با بیان 
این مطلب افزود: زندگی و عملکرد شهیدان باهنر و رجایی سرشار 
از نقاط درخشانی است که می تواند سرلوحه مسوولان قرار بگیرد.
حجت الاسلام میثم تارم در ادامه تصریح کرد: اقتصاد و فرهنگ باید 
به عنوان ۲ رکن اساسی مورد توجه دولت قرار گیرد.وی ادامه داد: 
دشمن جنگ فرهنگی را با هدف تغییر افکار و عقاید مردم و برای 
پیروزی نهایی در حوزه اقتصاد، برنامه ریزی کرده است.امام جمعه 
قشم اظهار داشت: از این رو دولت و دستگاه‌های فرهنگی باید با 
هوشیاری در عرصه فرهنگ مجاهدت کنند. وی افزود: فضای مجازی 
از مهمترین ابزار دشمن در این جنگ است و باید نسبت به مدیریت و 
ساماندهی آن اقدام شود.تارم ادامه داد: ترویج و نهادینه کردن سبک 
زندگی اسامی باعث تحکیم بنیان خانواده و تقویت جامعه اسلامی 
می‌شود.وی همچنین گفت: انگلیس در دزدی دریایی خود ناکام ماند 
و حکم دادگاه مبنی بر آزادسازی نفت‌کش توقیف شده،  بر ذلت آنان 
افزود.امام جمعه قشم تصریح کرد: هرگونه تعدی به حقوق دریایی 
کشور پاسخی قاطع و مقتدرانه خواهد داشت.وی افزود: پهپادهای یمن 
می‌توانند هر نقطه‌ای از عربستان را که بخواهند مورد هدف قرار دهند و 
این مساله موجب ترس دشمنان و دنباله های آنان در منطقه شده است.
شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هنگام و لارک با حدود ۱۵۰ 
هزار نفر جمعیت از تنگه هرمز به موازات ساحل استان هرمزگان به 
 طول ۱۵۰ و عرض میانگین ۱۱ کیلومتر در میان آب‌های خلیج فارس

 گسترده شده‌است.

خبری

آگهی ابلاغ اجرائیه
 بدینوسیله به آقای محمدزمان پورشامنصوری فرزند شفیع بشماره ملی 4679887893 به آدرس قشم - درگهان - محله 
قبله کوچه 5 منزل اسامه دیانورد و اسماعیل زمان پور بشماره ملی 1960284037 به آدرس درگهان مجتمع تجاری دریا 
طبقه همکف لاین ساحل ۹ پتوفروشی طاها، بعنوان مدیونین پرونده اجرائی کلاسه 9800031  ابلاغ میشود که بانک 
کشاورزی شعبه مرکزی قشم  به استناد قرارداد بانکی 805374483 مورخ 1395/08/23 جهت وصول مبلغ 173/388/213 
ریال موضوع لازم الاجرا )صد و هفتاد و سه میلیون و سیصد و هشتاد و هشت هزار و دویست و سیزده ریال( به انضمام 
حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی تا تاریخ 97/12/18 اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد 
 رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه (شناخته 

نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 
۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الا نتشار محلی آگهی می شود چنانچه 
ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائیدعملیات اجرائی 

طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. 98/2034 م/الف
تاریخ انتشار : 1398/6/3

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

   جشنواره فرهنگی، سنتی و آیینی مغ و مشتا با 
برنامه مغ بری، کنگ جوشی، شیره گیری، سوند بافی، 

صنایع‌دستی و موسیقی در میناب برگزار شد.
  به گزارش مهر، جشنواره مغ و مشتا با مشتا داری، مغ 
بری، کنگ جوشی، شیره گیری، سوند بافی، صنایع دستی 
و موسیقی محلی در میناب برگزار شد. مراسم با مُغ‌بری 
آغاز شد و بعد از آن به‌صورت کارناوال تا شیروانی و  محل 
جاگذاری دیگ‌ها )نزدیک مُشتا( همراه با نواختن موسیقی 
سنتی ادامه داشت.در بین راه گروه‌هایی در حال سوند بافی 
بودند که مردم  از نحوه کار آن‌ها بازدید کردند تا به محل 
مُشتا برسند. خانه‌ای بومی ساخته‌شده از اجزای نخل نیز 
برپا  شد که دیدن آن برای بسیاری از مردم خاطره‌انگیز بود.
یکی از احیاگران فرهنگ و آیین های میناب در حاشیه 
برگزاری این جشنواره افزود: مغ بری و کنگ جوشی نزد 

مردم میناب از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است.
وی با بیان اینکه در گذشته ای نه چندان دور بخش اعظمی 
از اقتصاد مردم میناب در همین آیین نهفته بود، گفت: از 
صحنه های زیبا که بیانگر عجین شدن فضای کار و اقتصاد 
مردم میناب با باورها و اعتقادات دینی مذهبی است می توان 
به این موضوع اشاره کرد که وقتی مُغ برُ)کسی که بالای نخل 
است و خوشه ها را به وسیله داس از درخت جدا می کند( 
آخرین خوشه را از هر درخت جدا کرد فریاد می زند ” لااله 
الا الله” و پامُغی ها )افرادی که زیر درخت نخل مشغول 

 جمع آوری خوشه ها هستند( در پاسخ او ندا می دهند
 ” محمداً رسول الله و علیً ولی الله ” .این جشنواره با حضور 
مسئولین استانی و شهرستانی در پارک ملت شهرستان میناب 

اجرا شد.
  قاسمی معاون برنامه ریزی و اقتصادی فرمانداری ویژه 
شهرستان میناب گفت:پاسداشت آیین و رسوم نشان دهنده 

تاریخ و فرهنگ پیشینیان است.
  وی ضمن تشکر از برگزارکنندگان افزود:باید تلاش شود 

رسوم و عاداتی که از گذشتگان بوده برجای بماند.
  جعفری دبیر سومین جشنواره آئینی سنتی مغ و مشتا 
ضمن خوشنودی از حضور مردم و مسئولین گفت:هدف 
از برگزاری این جشنواره بازسازی آیین ها و رسومات 

گذشتگان و قدم در راه حفظ و احیای آن است.
  جعفری اذعان کرد:میناب یکی از بزرگترین نخلستان‌ها را 
دارا بوده اما با این‌وجود مردم از سود و فواید آن محرومند 
و فقط در حد امرار معاش از آن استفاده می‌برند. وی با 
بیان اینکه چنین مراسمات و برنامه ها تاثیر بسزایی در 
جذب گردشگر و بالاخص مخاطب های فرا استانی 
خواهد داشت اظهار کرد:این برنامه که ظرفیتی است 
به جهت ایجاد اوقاتی شاد و دیدنی برای همشهریان 
و سایر هم استانی ها و هموطنان، زمینه ای برای زنده 
 نگه داشتن سنت‌ها و جلب توجه مردم و مسئولان به 

ظرفیت های ویژه نخل در منطقه است.

جشنواره مغ و مشتا در میناب برگزار شد
  نزدیک به یک سال از کلنگ زنی شهرک صنعتی 
بشاگرد می‌گذرد اما تا کنون عملیات احداث این 

پروژه آغاز نشده است. 
  شاید بتوان گفت بزرگترین محرومیت در بشاگرد، 
محرومیت از داشتن شغل و کسب و کار مناسب باشد. 
برخی آمار‌های منتشره، مدعی هستند که بشاگرد رتبه 
نخست بیکاری کشور است فارس این آمار را تایید 
نمی‌کند اما شواهد گویای آن است که وضعیت اشتغال 
در بشاگرد بسیار نامناسب است. قطعا در نتیجه بیکاری، 
حاشیه‌نشینی در شهرهای بزرگ‌تر و بسیاری از معضلات 
اجتماعی، بدون هیچ برداشت اضافه ای قابل استنتاج 
است.در زمان‌های نه چندان دور، کشاورزی و دامداری، 
دو شغل اصلی مردمان این دیار بوده است. متاسفانه با 
خشک‌سالی‌‌های پیاپی و کمبود آب و علوفه،کشاورزی 
و دامداری که ریشه تاریخی در این شهرستان داشته‌ 
از رونق افتاده است. هر چند پس از اتمام ساخت سد 
جگین، رئیس جمهور وقت در سال ۱۳۹۱ در جمع مردم 
بشاگرد وعده داد که آب سد جگین برای مردم بشاگرد 
لوله کشی شود) ولی تا به امروز ۸۰ درصد مردم بشاگرد 

حتی برای شرب از آب لوله کشی بی بهره هستند(.
  در اواخر دولت پیشین معاون رئیس جمهور در امور 
مناطق از احداث شهرک صنعتی بین دو شهر گوهران و 

سردشت در بشاگرد خبر داد.
  در آذر سال ۱۳۹۶ مدیرعامل فعلی شرکت شهرک‌های 
صنعتی هرمزگان در جلسه کارگروه رفع موانع تولید 
در شهرستان بشاگرد از احداث منطقه صنعتی در این 
شهرستان خبر داد و اظهار داشت: فاز اول شهرک 
صنعتی بشاگرد به مساحت پنج هکتار تا پایان سال 
۱۳۹۷ احداث می‌شود. نکته جالب در سخنان امیری‌زاد 
در آن جلسه ایجاد اشتغال ۷۰۰۰ نفری بواسطه اجرای 
طرح‌های صنعتی فوق بود با توجه به اینکه جمعیت 
شهرستان بشاگرد طبق آخرین سرشماری نفوس و 
مسکن در سال ۱۳۹۵ حدود ۳۵ هزار نفر بوده است( 
به نظر می‌رسید این وعده ۷۰۰۰ شغل نه تنها مشکل 
شهرستان بشاگرد را به طور کامل حل می‌کند، بلکه سبب 

اشتغال زایی برای مناطق اطراف نیز خواهد شد.
  اما ماجراهای وعده روی وعده و کلنگ روی کلنگ 
ادامه یافت: سال گذشته تقریبا در همین تاریخ‌ها بود که 
امیری زاد در یک مصاحبه هیجانی، خبر از رکورد زمانی 

در دریافت مجوز احداث دو شهرک صنعتی داد که یکی 
از آنها شهرک صنعتی بشاگرد بود. به گفته وی این که 
توانسته‌اند در کمتر از یک ماه دو مجوز بگیرند در نوع 

خود رکورد بوده است(.
  هر چند برای بشاگردی‌ها مشخص نشد که چرا از سال 
۹۱ تا اواخر مرداد ۹۷ این اخذ مجوزها طول کشیده 
است و چرا مدیرعامل این مدت را یک ماه محاسبه نموده 
است ولی امید، همچنان جاری بود تا طبق قول و قرار 
قبلی پایان سال ۹۷ زمان بهره‌برداری از فاز اول شهرک 

صنعتی باشد.
  دهم مهر ۹۷ استاندار هرمزگان به همراه هیئت همراه 
به بشاگرد رفت و کلنگ احداث این شهرک صنعتی 
۲۱ هکتاری را بر زمین کوفت. گرچه حتی شهرک‌های 
صنعتی موجود در مرکز استان، علی‌رغم وجود دسترسی 
آسان به راه مناسب هوایی و زمینی و ریلی، و اداراتی 
مانند استاندارد و برق و ثبت شرکت‌ها و بانکهای بزرگ و 
سایر امکانات، باز هم توان تولید محصول با قیمت رقابتی 
ندارند و به غیر از چند شرکت، الباقی در تعطیلی کامل 
و یا نیمه‌تعطیلی به سر می‌برند، اما وعده اشتغال زایی با 
احداث شهرک‌های صنعتی برای بشاگرد تشنه اشتغال، 

چیزی نیست که به سادگی بتوان از کنار آن گذشت.
  بی شک اگر شهرک‌های صنعتی به طور واقعی حمایت 
شوند و موانع تولید که بزرگ ترین آن بروکراسی اداری 
است به طور منطقی از سر راه تولیدکنندگان واقعی 
برداشته شود شهرک صنعتی حتی در مکان دورافتاده‌ای 
مثل بشاگرد بدلیل معافیت‌های مالیاتی می‌تواند جذابیت 
سرمایه گذاری داشته باشد.و البته با توجه به محصولات 
زیاد کشاورزی تولید شده در بشاگرد و عدم وجود 

صنایع تکمیلی خشک کن، بسته بندی و ... برای خرما 
و سایر فرآورده‌ها، شاید وجود چند کارخانه صنعتی با 
رویکرد کشاورزی، بتواند هم به صورت مستقیم به اشتغال 
بیانجامد و هم موجب رونق بخش کشاورزی و بالنتیجه 

اشتغال غیرمستقیم گردد.
  به هر صورت، خبر تدبیر احداث شهرک صنعتی 
در بشاگرد، چراغ امید را در دل مردم به‌ویژه جوانان 
تحصیل‌کرده و بیکار این شهرستان روشن کرد. اما روزها 
گذشت و گذشت. پایان سال ۹۷ آمد و تقریبا نیمی‌از سال 
۹۸ نیز گذشت. فاز اول شهرک صنعتی بشاگرد نه تنها  
به پایان نرسید بلکه آغاز نیز نشد. در مکان این شهرک، 
آجری روی آجر گذاشته نشده است و هنوز مطلقا هیچ 
گونه اتفاقی در زمین شهرک صنعتی بشاگرد نیافتاده. 
موضوعی که معاون عمرانی فرمانداری شهرستان بشاگرد 
نیز در گفت و گو با خبرنگار فارس به آن اذعان نموده 

است.
  رسول روح الامینی اظهار داشت: شهرستان بشاگرد 
از نظر نرخ بالای بیکاری یک شهرستان ویژه است که 
می‌طلبد هرچه سریع تر پروژه شهرک‌های صنعتی این 
شهرستان اجرایی شود.وی افزود: پروژه شهرک صنعتی 
بشاگرد از زمان کلنگ زنی تا کنون هیچ پیشرفت فیزیکی 
نداشته است و در این خصوص باید نگاه ویژه ای از 

طرف مسوولان مربوطه به این شهرستان شود.
  سخن پایانی: مسؤولین گرامی‌ باور بفرمایند مردم 
بشاگرد از تحت پوشش نهادهای حمایتی بودن لذت نمی 
برند. اگر به این نتیجه رسیده اید که راه خروج از بحران 
بیکاری بشاگرد، احداث شهرک صنعتی است، سریع‌تر 

شروع بفرمایید! این همه تعلل چرا؟ 

شهرک صنعتی بشاگرد، کلنگ روی کلنگ، وعده پشت وعده 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                  آگهی      مزایده نوبت اول 
اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف بندرعباس به موجب پرونده فوق این اجرا اموال مشروحه ذیل خودروی سواری 
پراید SE 1  131 مدل 1395 بشماره انتظامی 46 م 419 ایران 83 رنگ سفید در بعضی از قسمت ها آثار خط و خش دارد 
لاستیک ها متوسط گلگیر عقب سمت راست خوردگی دارد نیاز به صافکاری و نقاشی دارد بر روی درب و گلگیر جلو 
چپ آثار زنگ زدگی جزئی مشهود می باشد موتور روشن 10 درصد استهلاک که به مبلغ 340/000/000 ریال ارزیابی و 

کارشناسی گردیده و درپارکینگ یاسر نگهداری می شود. 
خودرو فوق الذکر بابت بدهی محکوم علیه آقای صفدر کارگر فرزند غلام بمبلغ 411/808/363 ریال در حق محکوم له ماشااله جوکار که به مبلغ 

340/000/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده است و با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به فروش می رسد. 
1- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز می باشد. 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار 
است. 3- پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10 مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه 
مجتمع قضائی شهید بهشتی بندرعباس تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نماید. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است . 
5- مزایده در ساعت 10:00 صبح  روز یکشنبه مورخ 1398/06/24 بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد  
نماید. 6- در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت 
و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفا می شود و برابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی سپرده 
او پس از کسر هزینه مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده تجدید می گردد. متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به اجرای 
احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس واقع در بندرعباس - میدان اتوتاج سابق- ساختمان جزائی - طبقه همکف - واحد اجرای 

احکام مدنی مراجعه نمایند.  
مزیدی

دادورز اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس

آگهی تاسیس شرکت صائب نگین مهر قشم )با مسئولیت محدود(
 خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت صائب نگین مهر قشم )با مسئولیت محدود( که در مورخ 1398/05/13 
تحت شماره 6528 و شناسه ملی 14008519717 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و 
کثيرالانتشار آگهی می گردد. 1- موضوع شرکت : پیمانکاری ساختمان و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/295 

مورخ 98/05/12 سازمان منطقه آزاد قشم.  ۲-مدت شرکت : از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود
 ۳-مرکز اصلی شرکت : قشم- مجتمع تجاری ستاره- لاین صدف 2 - طبقه همکف- پلاک 1179 - کدپستی 7951917944 - دفتر شرکت 

صائب نگین مهر قشم 4-سرمایه شرکت : مبلغ دویست میلیون ریال نقدی می باشد. 
۵- آقای هومن تقی زاده قشمی به شماره ملی 3450127144 به سمت رئیس هیات مدیره، خانم فاطمه رستمی فر به شماره ملی 3450245821  
به سمت نایب رئیس هیأت مدیره و حسن تقی زاده قشمی به شماره ملی 3450025929 به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره برای مدت 
نامحدود انتخاب گردیدند.  ۶- مکاتبات، اسناد، اوراق تعهدآور، تجاری و بانکی از قبیل چک ، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای 

مدیر عامل منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد.
7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. ۸-آقایان حسن تقی زاده قشمی دارنده نود و هشت درصداز کل سهم الشرکه یکصد و نود 
و شش میلیون، هومن تقی زاده قشمی و خانم فاطمه رستمی فر هر یک به تنهایی دارنده یک درصد از کل سهم الشرکه معادل دو میلیون ریال 

می باشند. 9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعيين گرديد.
10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/05/13 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تاسیس شرکت  نوین تجهیز فراگستر اسوه قشم )با مسئولیت محدود(
 خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت نوین تجهیز فراگستر اسوه قشم )با مسئولیت محدود( که در مورخ 1398/05/12 
تحت شماره 6526 و شناسه ملی 14008514858 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و 
کثيرالانتشار آگهی می گردد.1- موضوع شرکت : ساخت تجهیزات پزشکی و جراحی و وسایل ارتوپدی ) فورسپس دندانپزشکی( با کد ایسیک 
3311512840  و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/161 مورخ 98/03/11 سازمان منطقه آزاد قشم. کلیه مفاد مندرج 

در بند فوق به تائید مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است. 
 ۲-مدت شرکت : از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود

 ۳-مرکز اصلی شرکت : قشم- میدان گلها - مجتمع پاسارگاد-طبقه همکف - واحد 37- کدپستی 7951616989 - دفتر شرکت نوین تجهیز 
فراگستر اسوه قشم  4-سرمایه شرکت : مبلغ شصت میلیون ریال نقدی می باشد. 

۵- خانم فاطمه حبیبی شکیب به شماره ملی 0044881061 به سمت مدیرعامل و نایب رئیس هیات مدیره، آقایان پدرام بهادر قنواتی به شماره ملی 
0064745260  به سمت رئیس هیأت مدیره ) خارج از شرکا( و دانیال بهادر قنواتی به شماره ملی 0079538509  به سمت  عضو هیات مدیره 

برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. 
۶- کلیه مکاتبات، اسناد، اوراق تعهدآور، تجاری و بانکی از قبیل چک ، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیر عامل یا نایب رئیس 

هیات مدیره منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
7- انجام اقدامات مندرج در ماده 16 اساسنامه به مدیرعامل تفویض گردید. 8- خانم فاطمه حبیبی شکیب دارنده 99/75 درصد از کل سهم الشرکه 
معادل پنجاه و نه میلیون و هشتصد و پنجاه هزار ریال و آقای دانیال بهادر قنواتی دارنده 25 درصد از کل سهم الشرکه معادل یکصد و پنجاه هزار 

ریال می باشد.  9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعيين گرديد.
10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/03/12 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                  آگهی      ابلاغ اخطاریه
آقای عادل محمودی همسر شما خانم سهیلا اسماعیلی به استناد گواهی قطعیت ش ب 970234 مورخ 98/5/6 صادره از 
دادگاه عمومی بخش فین مبنی بر اجرای صیغه طلاق به دفتر رسمی طلاق شماره یک بندرعباس مراجعه نموده به شما اخطار 

می گردد ظرف یک هفته از رویت اخطاریه به دفتر مذکور مراجعه در غیر اینصورت غیاباً صیغه طلاق جاری می گردد. 
سردفتر رسمی ازدواج  5 و طلاق یک بندرعباس - نبی اله علیمرادی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

آگهی ابلاغ اجرائیه
 بدینوسیله به آقای پیمان نظرزاده فرزند عباسعلی بشماره ملی 1960084771 به آدرس قشم - درگهان - بازار قدیم- 
دالان 7 پلاک 431590  بعنوان مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9800022  ابلاغ میشود که بانک کشاورزی شعبه مرکزی 
قشم  به استناد قرارداد بانکی 830299470 مورخ 1396/03/01 جهت وصول مبلغ 290/489/039 ریال موضوع 
لازم الاجرا )دویست و نود میلیون و چهارصد و هشتاد و نه هزار و سی و نه ریال( به انضمام حقوق دولتی و سایر 
هزینه های قانونی تا تاریخ 98/01/21 اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی 
 قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامورابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه (شناخته 
نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما رامعرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای 

بستانکار و برابر ماده ۱۸ آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیر الا نتشار محلی 
آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود 

ننمائیدعملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت. 98/2033 م/الف
تاریخ انتشار : 1398/6/3

عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



تعلیم و تربیت در جناح در بستر تاریخ 
فراز و فرود زیادی را پشت سر گذاشته 

است.
 عملکرد مکتب خانه ها و شیوه تاسیس 
مدارس در جناح نیز در بستر زمان شکل 
گرفت. گاها استعدادهای زیادی در شهر 
جناح بخاطر نبود امکانات و دوری مسافت با 
شهرهایی که دارای مدارس با مقاطع تحصیلی 
بودند، تلف شده اند. اما در ذهن دوستداران 
علم و دانش در جناح همواره توجه به علم و 
دانش و احترام به اهل علم وجود داشته است 
و به همین دلیل نیز اگر چه در دوران کودکی 
به دلیل عدم امکانات نتوانستند تحصیلات 
خوبی داشته باشند، ولی وقتی مال و مکنتی به 
دست آوردند، مدارس، کتابخانه ها، دانشگاه، 
مکتبخانه و دیگر مکان های علمی و آموزشی 
در شهر جناح ساختند. مهاجرت تجار و دیگر 
افراد جناحی به کشورهای دیگر و از جمله 
کشورهای حوضه جنوبی خلیج فارس و به 
ویژه بحرین که نفت در آن کشف شده بود، نیز 

بر نگرش تجار جناحی تاثیر گذار بود. 
  چون جناحی ها یک محله به نام محله 
جناحی در کشور بحرین داشتند. افرادی 
نظیر استاد احمد پذیرا)مدان( که بعدها در 
شهر جناح عامل تحولات فرهنگی خوبی 
شد و به عبارتی از کلکسیون دارهای خوب 
جنوب ایران در زمینه عکس و عکاسی 
می باشد، مدت زمانی را در کشور بحرین 

بوده است. تاثیر شهر جناح بر کشورها و 
بنادر حوضه جنوبی خلیج فارس در زمینه 
تجارت و معماری بسیار زیاد می باشد. این 
نوشتار که با حمایت های فرهنگی شورای 
اسلامی شهر جناح  و شهردار پر تلاش و 
دانش دوست این شهر جناب آقای مهندس 
محمد جلالی به رشته تحریر در می آید، 
در نظر دارد به گوشه های دیگری از تعلیم 
و تربیت در شهر جناح و فراز و فرودی 
که تعلیم و تربیت در این شهر تاریخی 
 داشته است، بپردازد و از خلال خاطرات و 
کتاب های تالیف شده در جناح و تاریخ شفاهی 
 این شهر تصویری از تعلیم و تربیت در بستر زمان 

ارائه دهد.
  در دوره قاجار تعلیم و تربیت در شهر 
جناح بیشتر به شیوه مکتب خانه ای بود 
و در جناح نیز همانند دیگر مناطق جنوبی 
ایران مکتب خانه ها به صورت یک مکان 
علمی خصوصی به تعلیم و تربیت کودکان و 
آموزش قرآن مشغول بودند. برخی از ملاها 
و افراد دیگر قدرت نوشتن هم داشتند و از 
روستاهای اطراف هم اگر فرد یا افرادی نیاز 
به نامه نگاری داشته به شهر جناح می آمدند. 
آموزش نویسندگی و خط به تدریج در مکتب 
 خانه ها داده می شد. اما اسناد و املاک را 
می بایست در دفاتر ثبت و ضبط کنند. بنابراین 
مسائل ارث و میراث، زمینداری، ازدواج و 
طلاق، تجارت، دعا نویسی و غیره باعث 
می گردید که برخی از افراد جناحی در زمینه 
خواندن و نوشتن تلاش های بیشتری نمایند. 
ملاها و سادات در کنار کارهای آموزش 
قرآن برای سلامتی مریض ها، چشم زخم و 
 غیره دعاهای گفتاری و نوشتاری نیز انجام 
 می دادند و اگر فردی نیاز به نوشتن

 وصیت نامه داشت نیز به آن ها در شهر جناح 
رجوع می کرد و همه این‌ها نیاز به داشتن 
سواد برای نامه نگاری و غیره را دو چندان 

می کرد. 
  از سوی دیگر شهر جناح یک شهر تجاری 
نیز بود و تجار همواره دفترهایی برای حساب 
و کتاب اموال خود یا یادداشت هایی برای به 

یادآوردن طلب ها و قروض خود نیز داشتند. 
همه این دفاتر و غیره نیاز به نیروی باسواد 
داشت که آگاهی های اولیه از مسائل نوشتاری 
داشته باشد. لذا برخی از افراد که ملاهای 
مکتب خانه بودند، می توانستند دستخط‌های 
متعدد را بخوانند و قدرت نویسندگی نداشتند. 
اما برخی از آن ها می توانستند بنویسند و 
توانایی خواندن اسناد زمین های خود و 
دیگران را داشتند و نامه نگاری به اقوام خود 
 را به خوبی بلد بودند و برای دیگران هم 
می نوشتند. لذا میرزا بنویس ها در جناح از 

قدیم الایام وجود داشتند. 
  در دوره پهلوی اول در برخی از مناطق 

جنوبی ایران مدارسی وجود داشت. اما در 
شهر جناح مدرسه ای تاسیس نشده بود. 
لذا اگر یک فرد جناحی قصد تحصیل داشت 
معمولا به دبستان محمدیه لنگه و دبستان 
مصطفویه بستک که در سال 1304 شمسی 
ساختمان آن به پایان رسید، می رفتند. اما با 
وجود این تحصیل در این مدارس کار راحتی 
نبود و این مهم را می شود از خاطرات شرفا 
شرفایی و چگونگی رفتن او برای تحصیل به 
بندرلنگه دریافت. شرفا شرفایی در خاطرات 
خود چنین می آورد:»اینجانب فرزند محمد 
صالح هستم. در طفولیت پدرم مرا در یکی 
از مکاتب گماشت. مدت چند سال در مکتب 
مشغول به تحصیل بودم تا بالاخره در خدمت 
یکی از آموزگاران موسوم به ملا علی، اندک 
سوادی حاصل نمودم. پس از چندی بواسطه 
نبودن معلم قابل، از مکتب بیرون آمدم. پدرم 

اراده نمود که مرا به بندرلنگه بفرستد تا در 
دبستان محمدیه آن جا مشغول به تحصیل 
شوم. بالاخره منو فرستاد به بندرلنگه، آنجا نیز 
در کلاس دوم ابتدایی مشغول به تحصیل شدم. 
پس از چهارماه مسئولان بندرلنگه و جمعی از 
روسای ادارات تشریف آوردند برای امتحان 
کردن، محصلین مشغول به امتحان شدند. 
چون در ریاضیات سرآمد همکلاسی های 
خود بودم از طرف حکمران به اعطاء یک 
جلد دفتر مفتخر شدم. سه ماه پس از امتحان 
خوشبختانه یا بدبختانه موقع تعطیلات رسید. 
من چون دیدم مدتی بایستی بیکار بنشینم لذا 
تصمیم گرفتم یک ماهی بیایم جناح برای 
دیدنی، بالاخره پس از اخذ اجازه از مدیر 
دبستان آمدم به جناح برای بازدید و ملاقات 
با والدین و سایر اقوام تا این که موقع تعطیلی 
منتهی شد. چون در لنگه سرپرست قابلی 
نداشتم ناگزیر در جناح مشغول به خواندن 
دواوین شعرا و رمان و تواریخ شدم و ضمنا 
یک جلد دیکشنری یا به لفظ خودمان کتاب 
لغت انگلیسی به فارسی خریدم به 20 ریال. 
از روی همان کتاب الفبای زبان انگلیسی را 
یاد گرفتم و کم کم در اثر دقت و پشتکار 
زیاد موفق شدم که بتوانم اسامی اشخاص و 
آدرس منزل ها را بنگارم. متاسفانه پس از 
چندی کتاب نامبرده مفقود شد و حالیه که 
شانزده سال از عمرم می گذرد سواد خوبی 
ندارم. در تاریخ 1314 نامه به وزارت جلیله 
معارف نگاشتم. پس از چندی پاسخ آن از 
وزارت جلیله رسید و ضمنا تذکر داده بود که 
در صورت اضافه اعتبار، دبستان در جناح 
تاسیس می شود و از آن تاریخ تا امروز که 
تاریخ 1316/7/17 می باشد هیچ اثری به 
ظهور نرسیده. من عشق مفرطی به خواندن 
 دارم. )خاطرات شرفا شرفایی، 1382، 

ص 28 و 29(
   این یاداشت مرحوم شرفا شرفایی که در 
دوره پهلوی اول و سال 1316 نگاشته شده 
است، نشان دهنده گوشه ای از وضعیت تعلیم 
و تربیت و علم دانش در شهر جناح در آن 
دوره می باشد که یک فرد دانش دوست 

جناحی برای تحصیل در آن دوران باید چه 
مسیری را طی می کرد. دوری از خانواده، 
نبودن سرپرست در مکان هایی نظیر بندرلنگه 
که مدرسه در آن جا دایر بود، نبود کتاب و 
کتابخانه، نبود امکانات مالی برای تاسیس 
مدرسه و خیلی از مسائل دیگر که باعث 
می شد یک نفر علیرغم علاقه وافر به علم و 
دانش و حتی حمایت والدین نتواند مسیرهای 
 علم و دانش را در جناح در آن زمان 

طی کند.
  در دوره پهلوی دوم هم مدارس جناح که 
زیر نظر آموزش و پرورش لارستان تا زمان 
شهرستان شدن بندرلنگه بودند، همواره مشکل 

معلم آقا و خانم داشتند. شاید مشکلات 
دبستان های شهر جناح در آن دوران را 
بشود از خلال نامه نگاری های انجام شده 
تا حدودی مورد واکاوی قرار داد در نامه ای 
که آقای مهدی زاده از اداره فرهنگ لارستان 
به آقای شرفا شرفایی در شهر جناح می 
 نویسد به خوبی این مشکل کمبود معلم هویدا 

می گردد.
   در این نامه این گونه آمده است:»خدمت 
دوست گرامی جناب آقای شرفائی: پس 
از تقدیم عرض سام پیوسته سلامتی و 
موفقیت شما دوست گرامی را از خداوند 
بزرگ خواستارم. خط و نامه محبت امیز 
سرکار امروز واصل شد. ضمن اظهار تشکر 
از الطاف سرکار، از اینکه بنده را با نوشتن 
این نامه قرین لطف می فرمایید سپاسگزارم. 
در انجام اوامر سرکار بدون سفارش اقدام 

شده بود. بدین معنی که پس از انتقال خانم 
توکل بلافاصله آگهی استخدام آموزگار صادر 
شد که حتی یک نسخه برای نمونه تحویل 
آقای هدایتی داده ام که ملاحظه بفرمایید. 
حتی ما در آگهی نام جناح را ذکر کرده ایم. 
به هر صورت پس از تلاش زیاد با وجودی 
که موعد آگهی گذشته بود و ضمنا شهر لار 
و اوز احتیاج خیلی شدید به آموزگار زن 
داشت، یک نفر داوطلب حاضر شد که برای 
جناح در نظر گرفته شد و اجازه از فرهنگ 
فارس خواستیم که رونوشت تلگراف مفصل 
تحویل آقای هدایتی شد که آن را نیز ملاحظه 
بفرمایید. نتیجه این شد که یک نفر را جهت 
جناح استخدام کردیم و پس از تکمیل مدارک 
استخدام فردا صبح به معیت آقای هدایتی، 
آموزگار آن جا اعزام می گردد. اکنون این خانم 
خودش تنهاست و سرپرستی ندارد. لذا از شما 
خواهشمندم که حتی الامکان وسایل آسایش 
 وی را فراهم فرمایید. چون بنده از روی 
علاقه ای که به دبستان جناح دارم با هزار قول 
و نوید او را فرستاده ام آنجا. ضمنا به طوری 
که استحضار دارید بنده علاقه مفرطی به رونق 
دبستان جناح البته چه پسرانه و چه دخترانه 
دارم. خواهشمند است هر گونه نواقصی وجود 
دارد با ارسال دو کلمه نامه خصوصی اعلام 
فرمایید تا در رفع آن اقدام گردد....آموزگار 
دبستان پسرانه هم مجددا اعزام شده و دبستان 
پسرانه کسری ندارد. به رفقای جناحی از قول 
بنده سلام برسانید.... ارادتمند شما مهدی زاده 
ص  شرفایی،  شرفا  1329/11/4)خاطرات 

86 و 87( 
  این نامه که در سال 1329 شمسی در 
جواب نامه آقای شرفایی به اداره فرهنگ 
لارستان برای کمبود معلم نوشته شده است، 
 به خوبی وضعیت تعلیم و تربیت در جناح در 
 سال های دوره پهلوی دوم را نمایان 
می سازد و مشخص می کند که کمبود معلم 
در آن سال‌ها از معضات بزرگ جنوب 
 ایران و شهر جناح برای آموزش کودکان

 بوده است.

تعلیم و تربیت در شهر جناح در بستر تاریخ

 دکتر محمد حسن نیا/قسمت دوم

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
۰۴:۵۹:۳۷ اذان صبح

۰۶:۲۰:۴۵
۱۲:۴۷:۴۳
۱۹:۱۳:۰۵
۱۹:۲۹:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۱:۳۵ اذان صبح
۰۶:۴۶:۵۱
۱۳:۱۸:۰۹
۱۹:۴۷:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۷:۵۶ اذان صبح
۰۶:۴۰:۴۱
۱۳:۰۹:۲۶
۱۹:۳۶:۳۲
۱۹:۵۲:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۶:۴۴ اذان صبح
۰۶:۰۰:۰۲
۱۲:۲۹:۲۱
۱۸:۵۷:۰۲
۱۹:۱۳:۲۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۹:۴۰ اذان صبح
۰۶:۳۳:۰۷
۱۳:۰۲:۳۵
۱۹:۳۰:۲۵
۱۹:۴۶:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۰:۱۰ اذان صبح
۰۶:۱۴:۱۹
۱۲:۴۴:۳۱
۱۹:۱۳:۰۳
۱۹:۲۹:۳۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۱:۱۵ اذان صبح
۰۶:۳۵:۵۱
۱۳:۰۶:۳۱
۱۹:۳۵:۳۰
۱۹:۵۲:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۷:۲۴ اذان صبح
۰۶:۲۳:۲۱
۱۲:۵۵:۱۹
۱۹:۲۵:۳۵
۱۹:۴۲:۲۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۰۴:۲۹ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی

فروردین :
کارهای زیادی دارید که باید انجام شان دهید، 
البته امروز نمی توانید به همه ی آن ها برسید. 
دوست دارید کمی هم اوقات فراغت داشته 
باشید، اما خیلی زود متوجه خواهید شد که اکنون نمی توانید 
برای خودتان خوشگذرانی کنید. خوشبختانه می توانید در 
مواجه با شرایط آنی و غیر منتظره واکنش سنجیده ای داشته 
باشید. قبل از این که به هر دعوتی پاسخ مثبت بدهید، باید اول 
از همه ببینید که با این کار چه قدر به حجم برنامه های تان 
اضافه می شود یا این که مجبورید به خاطر آن از انجام کدام 

کارها صرف نظر کنید.
 اردیبهشت :

احساس می کنید که امروز بهترین فرصت است 
که در منزل بمانید و روی کارهای خلاقانه ای 
که انجام آن ها مدت ها عقب افتاده بود تمرکز کنید. امروز هر 
کاری که انجام می دهید رویاهای تان شما را رها نمی کنند، 
هر کجا که بروید آن ها هم با شما می آیند. اکنون نیاز دارید 
 که تعاملات اجتماعی داشته باشید، اما از طرفی هم دل تان 
می خواهد که کسی را نبینید و تنها بمانید. نیازی نیست بین 
دنیای بیرون و دنیای درون یکی را انتخاب کنید، انعطاف پذیر 

باشید و سعی کنید تعادل را برقرار سازید.
 خرداد :

امروز خیلی سرتان شلوغ است و در محل 
کار مشغله های زیادی دارید که باید به آن‌ها 
رسیدگی کنید، با این حال هنوز حواس تان به اهداف بلند 
مدت‌تان هست. اکنون به شدت نیاز دارید که نتیجه اقدامات‌تان 
را به شکل ملموس حس کنید، پس شاید مجبور شوید هر چه 

زودتر برنامه های تان را در این راستا اصلاح نمایید.
 تیر :

اگر بتوانید مسایل مالی خود را به شیوه ای 
خلاقانه رفع رجوع کنید می توانید به پیامد 
دلخواه تان دست پیدا کنید. شاید هنوز آن طور که باید و شاید 
روی برنامه های تان تمرکز نکرده باشید، اما خوشبختانه این 
قابلیت را دارید که موانع احتمالی را از سر راه بردارید، اکنون 
موانعی وجود دارند که نمی گذارند چیزهایی را که می خواهید 

داشته باشید به راحتی خریداری کنید.
 مرداد :

تمام تلاش تان را می کنید که دیگران از 
برنامه‌های شما باخبر نشوند، اما به نظر می رسد 
که همه می دانند در فکر شما چه می گذرد. معمولاً کسی نیستید 
که خودش را در تاریکی ها پنهان کند، اما به هر حال امروز 
دلتان نمی خواهد که کسی از احساسات تان چیزی بداند. مثل 
این می مانند که اکنون همه تصورات و افکارتان بر پیشانی شما 
نقش می بندد و همه می توانند آن را بخوانند. اجازه ندهید که 
غرور بیجا مانع ارتباط شما با کسانی شود که دوست شان 

دارید.
 شهریور :

امروز تصمیم دارید همه آن چه را در ذهن تان 
می گذرد فاش نکنید و البته دلیل خوبی هم برای 
این پنهان کاری دارید. شاید دیگران به اشتباه فکر کنند که شما 
همه چیز را به آن می گویید، اما این فقط یک تصور غلط است. 
تمایل دارید که به طریقی دیگران را دور بزنید و احساسات تان 
را مخفی نگه دارید. می توانید از این پیچ و تاب‌ها لذت ببرید، 

اما حواس تان باشد که مشکل درست نکنید.
 مهر :

احساس می کنید در نقطه ای هستید که 
بازگشتی ندارد، اما نمی دانید که اکنون چه اتفاقی 
در زندگی تان افتاده که این احساس را به شما القا می کند. 
شاید امروز لازم باشد که یک تصمیم مهم بگیرد، این تصمیم 
می‌تواند روی آینده شما تأثیر پایدار بگذارد. خودتان نسبت به 
پیامد اقدامات تان خوش بین هستید، اما درباره آینده نزدیک 

نگرانی‌هایی دارید که مشوش تان کرده است. 
 آبان :

دست و پنجه نرم کردن با تضاد بین عقل و 
احساس برای شما یک نبرد آشناست. با 
توجه به عقل تان می دانید که اکنون باید چه کار کنید، اما 
احساستان چیز دیگری را به شما می گوید و چندان از کاری 
که می‌خواهید انجام دهید مطمئن نیستید. فرصت های جذاب و 
فریبنده ای در آینده ی شما وجود دارد که نمی خواهید آن‌ها را 
به خطر بیندازید. اکنون زمان مناسبی برای به هم ریختن کارها 
نیست، آن هم فقط به این دلیل که از روند امور مطمئن نیستید. 

 آذر :
طبیعی است که امروز نقش یک رهبر را ایفا 
کنید، زیرا به راحتی می توانید دیگران را به هر 
کاری که دل تان می خواهد ترغیب کنید. ایده خوبی است که 
از مهارت های کلامی و رفتاری خود استفاده کنید که بسیار 
هم ترغیب کننده اند، اما اگر دیگران را به مسیری هدایت نمایید 
که سنجیده نیست ممکن است مشکل درست شود. قبل از این 
که دیگران به شما بگویند خودتان جلوی کار غلط را بگیرید.

  دی :
دوست ندارید که خودتان را درگیر مسایل کم 
عمق و سطحی کنید. اکنون تصمیم دارید که 
به معنویات بپردازید، یعنی آن دسته از مفاهیمی که بر وقایع 
پیرامون مان سایه می افکنند. این سفر درونی کار ساده ای 
نیست، ممکن است جایی که انتظارش را ندارید زخمی 
کهنه دهن باز کند و شما را آزار دهد. اگر مواجه با اتفاقات 
ناخوشایند گذشته را بپذیرید راحت تر می توانید با آن ها 

کنار بیایید.
 بهمن :

اکنون سه سیاره در هفتمین خانه در طالع شما 
یعنی خانه ی روابط جمع شده اند، از این رو هر 
کاری که انجام می دهید خیلی زود واکنش دیگران را نسبت 
به آن می بینید. بازخوردهایی که دریافت می کنید آن چیزی 
نیستند که انتظارش را داشتید. باید اتفاقات پیش رو را مدیریت 
کنید، حتی اگر مجبور شوید زمان و انرژی زیادی صرف کنید. 

 اسفند : 
اکنون وظایف مهمی دارید که باید به آن ها 
رسیدگی کنید. پس فرصتی برای رویاپردازی 
باقی نمی ماند. اما هیچ کس نمی تواند مانع میل درونی شما 
برای خیالبافی شود. هر بار که از عالم واقعیت دور می شوید 
خیلی زود حواس تان سر جایش می آید، زیرا کارهای زیادی 
هست که باید انجام شان دهید. مهلتی که برای انجام کارها به 

شما داده شده واقعی است، پس آن را جدی بگیرید. 

مقاله

یکشنبه  3 شهریور 1398

23 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره  3115

,,
استعدادهای زیادی در شهر 
جناح بخاطر نبود امکانات و 
دوری مسافت با شهرهایی 
که دارای مدارس با مقاطع 
تلف  بودند،   تحصیلی 

شده اند

,,
 جناح یک شهر تجاری نیز بود 
و تجار همواره دفترهایی 
برای حساب و کتاب اموال 
خود یا یاداشت‌هایی برای 
به یادآوردن طلب ها و 

قروض خود نیز داشتند

 دادنامه
پرونده کلاسه 9809987616400033  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
9809977616400048    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد 
حسین به نشانی  استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس -  بلوار جمهوری نرسیده به چهار راه جهانبار 

بلوار  بازرگانی پلاک 20  
 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشگار: بتاریخ 98/5/14 پرونده کلاسه 9809987616400033 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل 
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/158998/ن  مورخه 
1398/5/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت 

به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200  
مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5700 مورخه 92/4/16 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء 
استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در 
ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع 
و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر 
است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 

10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

 دادنامه
پرونده کلاسه 9809987616400032  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
9809977616400045    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد 
حسین به نشانی  استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس -  بلوار جمهوری نرسیده به چهار راه جهانبار 

بلوار  بازرگانی پلاک 20  
 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشگار: بتاریخ 98/5/14 پرونده کلاسه 9809987616400032 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل 
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/158996/ن - مورخه 
1398/5/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت 

به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200  
مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5755 مورخه 92/4/17 
 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از 
سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه 
نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه 

وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

 دادنامه
پرونده کلاسه 9809987616400031  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
9809977616400047    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد 
حسین به نشانی  استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس -  بلوار جمهوری نرسیده به چهار راه جهانبار 

بلوار  بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
گردشگار: بتاریخ 98/5/14 پرونده کلاسه 9809987616400031 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل 
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 

181/158993/ن - مورخه 1398/5/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور 
حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده 

به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200  
مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5671 مورخه 92/4/16 
 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از
 سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه 
نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه 

وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی
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 دادنامه
پرونده کلاسه 9809987616400030  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 
9809977616400046    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد 
حسین به نشانی  استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس -  بلوار جمهوری نرسیده به چهار راه جهانبار 

بلوار  بازرگانی پلاک 20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
گردشگار: بتاریخ 98/5/14 پرونده کلاسه 9809987616400030 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل 
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 

181/158990/ن - مورخه 1398/5/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور 
حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده 

به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200  
مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان 
تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5419 مورخه 92/4/10 
 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از 
سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه 
نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه 

وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  نماینده ولی فقیه در هرمزگان اظهار داشت: رسانه ها  
وبخصوص رسانه ملی، ائمه جمعه و جماعات و نخبگان 

و علما، فرهنگ استاندارد را درجامعه نهادینه کنند.
  حجت الاسام محمد عبادی زاده روز گذشته و همزمان 
با اولین روز ازهفته دولت در جمع مدیرکل، معاونان و 
روسای ادارات اداره کل استاندارد هرمزگان افزود: بایستی 
فرهنگ استاندارد در جامعه نهادینه شود تا مردم با کالاهای 
غیراستاندارد رفتار سلبی و منفی داشته باشند و از اینگونه 
کالاها استفاده نکنند و تولیدکنندگان هم خود را ملزم به 
رعایت استاندارد و استفاده از نشان استاندارد کنند.وی گفت: 
مجموعه فاخر استاندارد دیده بان صادرات و واردات کشور 
و دیده بان بیدار همه حوزه هایی است که در کشور فعالیت 
دارند و شما باید مهرتایید کیفیت را بر امورات شان بزنید.
عبادی زاده خاطرنشان کرد: استاندارد حامی اصلی مصرف 

کنندگان است.
  امام جمعه بندرعباس گفت: گاهی افراد سودجو بدنبال 
اغراض ومنافع شخصی خودشان هستند و معیارها، 
استانداردها،شاخصه ها و ضوابط تولید را نادیده می گیرند 
و اجناس تقلبی را به بازار وارد می کنند که اعتماد مردم 
به استاندارد و محصولاتی که مهر کیفیت استاندارد به آنها 
 خورده است بانهادینه شدن فرهنگ استاندارد ، بازار آنها کساد 
می شود و مردم از آن کالاها استفاده نمی کنند. وی تصریح 
کرد: اما هنوز در جامعه در فرهنگ استاندارد آنطوری که 
باید و شاید این فرهنگ نهادینه نشده است تا مردم تفکیک 
کنند وکالاهای غیراستانداردکه مهرونشان استاندارد ندارد را 
استفاده نکنند. عبادی زاده گفت: این موضوع نیاز به فرهنگ 
سازی دارد که از یک طرف استاندارد بایستی بصورت 
گسترده در تمام حوزه ها حضور داشته باشد واز آن طرف 
هم مردم این باور در آنها ایجاد شود که با کالاهای فاقد مهر 

استاندارد بگونه ای دیگر برخورد کنند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان افزود: استان هرمزگان دالان 
اصلی صادرات و واردات کشوراست و بیش از 60درصد 
صادرات و واردات کشور از بندرشهید رجایی و سایر بنادر 
استان صورت می گیرد که این عدد و رقم نیاز به فعالیت 
وسیعی برای استاندارد استان ایجاد می کندو انتظارات در 
این حوزه محقق شده است. وی اظهار داشت: می طلبد 
استانداردفعالیت گسترده ای داشته باشد تا کالاهای صادراتی 

و وارداتی را مورد تایید قرار دهد.
  عبادی زاده گفت: در گذشته هرجایی که شرایط حضور 
جمهوری اسامی در کشورهای همسایه ایجاد و فراهم 
می‌شد؛ حضور ابتدایی مان عالی بود. اما آرام آرام بازارهای 
کشورهای همسایه را ازدست دادیم.وی خاطرنشان کرد: رقبا 
از ما در کشورهای دیگر پیشی می گیرند و دلیل آن این بود 
که تجار و بازرگانان ایرانی چون کالاهایی را با استانداردهای 

روز دنیا صادر نمی کردیم و به لحاظ کیفیت بسته بندی و 
ظاهری مرغوبیت و مطلوبیت را نداشت که باعث شد بازار را 
کشورهای همسایه، از دست دهیم و رقبا جای مان را گرفتند. 
امام جمعه بندرعباس گفت: حضور فعال سازمان ملی 
استاندارد و اداره کل استاندارد هرمزگان در مجموعه 
بخش‌های واردات وصادرات برای اعتباربخشی به بازار ایران 
در کشورهای منطقه حائز اهمیت است تا محصولاتی مطابق 

با معیارها و شاخص های استاندارد صادرشود.
  وی افزود: صادرات توسط صادرکنندگان سودجو بدون 
توجه به استانداردهای بین المللی باعث شد بازارمان را در 

برخی بخش ها از دست دهیم.

  عبادی زاده خاطرنشان کرد: حضور استاندارد باعث می شود 
از اعتبار نظام جمهوری اسامی ایران با صادرات کالاهای 

استاندارد دفاع شود.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان وظیفه اداره کل استاندارد 
هرمزگان را به دلیل قرار گرفتن در دالان و گلوگاه اصلی  
صادرات وواردات کشورمهم خواند  وگفت: اگر هرمیزان 
سخت گیرانه تر و جدی تر با این مقولات برخورد شود، 
اعتبار نظام جمهوری اسلامی ایران و محصولات مان افزایش 
می یابد.وی گفت: در داخل کشورهم مشکلاتی وجود دارد 
وفضایی ایجاد شده است که برخی محصولاتی که از مبادی 
غیررسمی و قاچاق وارد می شوند و اداره کل استاندارد هم 

نمی تواند برآنها نظارت کند. 
  عبادی زاده گفت: بخشی از آسیب هایی که به سلامت 
جامعه وارد می شود از طریق کالاهای قاچاق است که 

متولیان مربوطه بایستی چاره ای در این خصوص بیندیشند.

  امام جمعه بندرعباس تصریح کرد: هر میزان که نسبت به 
این مقوله بی تفاوت تر باشیم، کارمان سخت تر می شود که 
رسانه‌ها بایستی بررسی کنند که چند درصد از کالاهایی که در 
کشور وارد شده است؛ از مبادی رسمی وچه میزان بصورت 

غیررسمی به کشور وارد و توزیع شده است.
  وی گفت: مردم از منظر سلامت و کیفیت کالاها نمی توانند 
ارزیابی لازم را داشته باشند و فقط استاندارد و دستگاه های 
متولی در این بخش وظیفه سنگینی دارند که بایستی چتر 
نظارتی استاندارد گسترده شود و هم اینکه فرهنگ سازی 

شود تا نگاه به استاندارد تغییر کند .
  عبادی زاده خواستار حضور بیشتر رسانه ها، نخبگان، علما 

وائمه جمعه و جماعت جهت فرهنگ سازی بخش استاندارد 
شد و تاکید کرد: شهروندان هم کالاهای فاقد نشان استاندارد 
را استفاده نکنند و استفاده از چنین کالاهایی را بایکوت و 

تحریم کنند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: در صورت تحقق این 
مهم، تولیدکنندگان هم ملزم می شوند که نشان استاندارد را 
اخذ می کنند.وی گفت: اگر مصرف کننده به نشان استاندارد 
توجه لازم نداشته باشد؛ آنگاه تولیدکننده برای اعتباربخشی 
به کالای خودش از نشان استاندارد استفاده می کند  و این 
زمانی اتفاق می افتد که فرهنگ استاندارد در جامعه جاری و 
ساری شود.عبادی زاده اظهارداشت: به عنوان دفاع از مردم که 
استاندارد حق مردم است که بایستی به مردم هم ابلاغ و تفهیم 
شود؛ از استاندارد حمایت می کنم و مردم هم باید تکلیف شان 
را در مقابل استاندارد با استفاده از کالای استاندارد عمل کنند.
نماینده ولی فقیه در هرمزگان با قدردانی از مدیرکل و 

کارکنان استاندارد هرمزگان گفت: در مقایسه با سایر استان‌ها 
استاندارد هرمزگان شرایط خیلی خوبی دارد.

وی برهم افزایی ظرفیت آزمایشگاه ها برای پشتیبانی از 
استاندارد تاکید کرد وافزود: با آزمایشگاه های تخصصی 
دانشگاه های استان می توان به یاری صادرات و واردات 
کشور آمد و بایستی از این ظرفیت زیرساختی استفاده نمود.

عبادی زاده خاطرنشان کرد: آمادگی جهت هرگونه حمایتی از 
استاندارد که در واقع حمایت ازخودمان، مردم،جامعه و نظام 

واعتبار بخشی به نظام است را دارم.
 40 درصد درآمد استاندارد ایران از هرمزگان

  مدیرکل استاندارد هرمزگان نیز در این دیدار با تبریک 

انتصاب حجت الاسلام والمسلمین محمدعبادی زاده به عنوان 
نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه بندرعباس گفت: اداره 
کل استاندارد هرمزگان از سال 46 فعالیتش را در استان آغاز 
کرده است و در حال حاضر به عنوان اداره کل پیشرو در بین 

ادارات کل استاندارد استان های کشور فعالیت می کند.
  عیسی باقرزاده همایی افزود: در حوزه صادرات وواردات 
کالا که هرمزگان به عنوان دروازه ورود و خروج کشور می 
باشد؛ که در بین استان های کشور مقام اول را از نظر بررسی 

کالاهای وارداتی وصادراتی داریم.
  باقرزاده افزود: به لحاظ درآمدی نیز نقش بسیار مهم و 
تاثیرگذاری را در استاندارد کشور داریم که بین 35تا40درصد 
از درآمدهای سازمان ملی استاندارد  از استان هرمزگان به 

خزانه واریز می شود.
  وی اظهار داشت: مسئولان، اداره کل استاندارد را به عنوان 
اداره کل مهم وتاثیرگذار در کشور تلقی می کنند و باتوجه به 

اینکه همکاران ساعی در این مجموعه فعالیت دارند که باعث 
افزایش سطح رضایتمندی از اداره کل استاندارد هرمزگان 

شده است.
  باقرزاده همایی خاطرنشان کرد: علاوه بر اداره کل، در 
بندرشهیدرجایی فضای ادارای و آزمایشگاهی باحضور 
50نفر ازهمکاران مان فعالیت داریم و در شهرستان ها نیز 
ادارات و نمایندگی های مان و در جزایر قشم وکیش با 

تفاهمنامه با مناطق آزاد فعالیت داریم. 
  مدیرکل استاندارد هرمزگان گفت: علاوه بر بخش دولتی، 
در بخش خصوصی نیز حدود100 شرکت اعم از آزمایشگاه 
همکار که خدمات آزمایشگاهی را ارئه می دهند، شرکت‌های 
بازرسی کالا، شهربازی، آسانسور، جایگاه سی ان جی، 

خودرو و... فعالیت دارند.
وی گفت: در مجموعه استاندارد هرمزگان بیش از 120نفر 

نیرو داریم که حدود 50درصدشان خانم هستند.
  باقرزاده همایی افزود: در حوزه تولیدات در استان، استاندارد 

وضعیت مناسبی دارد.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان گفت: نیاز به حمایت های 
نماینده مقام معظم رهبری در استان داریم تا اینکه مردم با 
استاندارد آشنایی بیشتری داشته باشند واین فرهنگ در جامعه 

نهادینه شود.
  وی گفت: از 16تا 22مهرماه هفته استاندارد است که ویژه 
برنامه ای در روز جهانی استاندارد برگزار می شود که از 

حضرتعالی برای حضور دراین مراسم دعوت می کنم.
گفتنی است، در پایان این دیدار نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان به پویش کالای استاندارد ایرانی می خرم با هدف 
حمایت از کالای ایرانی در سالی که به فرمایش رهبرمعظم 
انقلاب به عنوان رونق تولید نامگذاری شده است؛ پیوست واز 

این پویش باخرسندی استقبال کرد. 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

رسانه ها و ائمه جمعه و جماعات، فرهنگ استاندارد را نهادینه کنند
استاندارد حامی اصلی مصرف کنندگان است

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com
 عکس: امین زارعی
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بایستی فرهنگ استاندارد در جامعه 
نهادینه شود تا مردم با کالاهای 
غیراستاندارد رفتار سلبی و منفی 
داشته باشند و از اینگونه کالاها 
استفاده نکنند و تولیدکنندگان هم 
خود را ملزم به رعایت استاندارد و 

استفاده از نشان استاندارد کنند

1398
سال رونق تولید

خاطر جمع 
باش

 #کالای
  استاندارد

 ایرانی
 می خرم

روابط عمومی
رد    اداره کل استاندا

هرمزگان


